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18:00 EN FAMILIE / ΜΙΑ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ (Δανία, 100')
Σκηνοθεσία: Περνίλ Φίσερ Κρίστενσεν
Η Ντίτε ετοιμάζεται να μετακομίσει στη Νέα Υόρκη 
για τη δουλειά των ονείρων της όταν ο πατέρας 
της αρρωσταίνει και την υποχρεώνει να αναλάβει 
την οικογενειακή επιχείρηση. Η σκηνοθέτις του «En 
Soap» (βραβείο σεναρίου στην Αθήνα το 2006) 
αιχμαλωτίζει την αρχετυπική μάχη μεταξύ ονείρων 
και καθήκοντος. Βραβείο FIPRESCI στο Φεστιβάλ 
Βερολίνου.

20:00  ZONA SUR / ΝΟΤΙΑ ΠΕΡΙΟΧΗ 
(Βολιβία, 109')  Δ.Δ.
Σκηνοθεσία: Χουάν Κάρλος Βαλδίβια 
Ο ταξικός πόλεμος ζει και βασιλεύει στην πρωτεύουσα 
της Βολιβίας, όπου πλούσιοι και φτωχοί διακρίνονται 
ακόμη και χωροταξικά. Η συναρπαστική πτώση μιας 
μεγαλοαστικής οικογένειας από τη Νότια Περιοχή 
μπαίνει στο επίκεντρο αυτής της ευφυούς σπουδής.   
Βραβεία Σκηνοθεσίας και Σεναρίου στο Φεστιβάλ 
Σάντανς.

22:30  WHEN YOU' RE STRANGE (ΗΠΑ, 84')
Σκηνοθεσία: Τομ ΝτιΤσίλο
Aυτό το ντοκιμαντέρ για τη θρυλική μπάντα των 
Doors περιλαμβάνει ακόμη και μια ακυκλοφόρητη 
ταινία μικρού μήκους με πρωταγωνιστή τον Τζιμ 
Μόρισον. Μέσα από άγνωστα πλάνα συναυλιών, 
συνεντεύξεων και την αφήγηση του Τζόνι Ντεπ, 
μαθαίνουμε ακόμα και την τελευταία λέξη του 
Μόρισον πριν πεθάνει. Αν, βέβαια, έχει πεθάνει.

17:30  DER RAUBER / Ο ΛΗΣΤΗΣ 
(Αυστρία / Γερμανία, 96') Δ.Δ. *
Σκηνοθεσία: Μπέντζαμιν Χάιζενμπεργκ
Aληθινή ιστορία που σόκαρε την Αυστρία των 80s. O 
υπεύθυνος για το ξετίναγμα μιας σειράς τραπεζών είναι 
συγχρόνως πρωταθλητής του μαραθωνίου. Ξεφεύγει 
τρέχοντας- και δεν το κάνει για τα λεφτά. 
Παρουσία συντελεστών

19:45 STRANGE POWERS:STEPHIN MERRITT 
AND THE MAGNETIC FIELDS (ΗΠΑ, 85') Μ.Δ. *
Σκηνοθεσία: Κέρθι Φιξ, Γκέιλ Ο' Χάρα
Ο Στίβεν Μέριτ, ο ηγέτης των Magnetic Fields, 
απογυμνώνεται στον κινηματογραφικό φακό. 
Συναυλίες, αυτοσχέδια στιχουργήματα και ζαχαρένια 
ριφάκια σε ένα σπάνιο ντοκουμέντο. 

21:45 TUNGSTEN (Ελλάδα, 99')
Σκηνοθεσία: Γιώργος Γεωργόπουλος
Oλόκληρη η αθηναϊκή κοινωνία στριμωγμένη στον 
τοίχο. Η ρεαλιστική τοιχογραφία μιας κοινωνίας 
αφημένης εδώ και καιρό στα όριά της. Με τους Βαγγέλη 
Μουρίκη, Ομηρο Πουλάκη, κ.α. 
Παρουσία των συνελεστών

18:00 BOY / ΜΠΟΪ (Νέα Ζηλανδία, 87')
Σκηνοθεσία: Ταΐκα Ουαϊτίτι
Τι κι αν ο 11χρονος Μπόι είναι ορφανός από μητέρα και 
ο πατέρας του είναι ένας κακομοίρης μικροκακοποιός; 
Η ψύχωσή του με τον Μάικλ Τζάκσον και η αχαλίνωτη 
φαντασία του δικαιολογούν όλα τα στραβά του 
κόσμου των μεγάλων. Ενα φιλμ γεμάτο νοσταλγία για 
τα ατιμωμένα 80s και με έξτρα feelgood ενέργεια. 

20:15 THE FIRST GUN (Α WOMAN, A GUN AND 
A NOODLE SHOP) (Kίνα, 95')
Σκηνοθεσία: Γιμού Ζανγκ
Το πιο απρόσμενο ριμέικ της χρονιάς μας μεταφέρει 
από το Τέξας του 1984 στη μεσαιωνική Κίνα. Το 
«Μόνο Αίμα» των αδελφών Κοέν μετατρέπεται σε 
κινέζικη σλάπστικ κωμωδία που διαθέτει πολεμικές 
τέχνες, περίτεχνα κοστούμια, φαντασμαγορικές 
δολοφονίες και, κυρίως, βιτριολικό χιούμορ. 

22:15  PLEASE GIVE (ΗΠΑ, 90')
Σκηνοθεσία: Νικόλ Χολοφσένερ
Ζευγάρι 45άρηδων αγοράζει στη φτήνια έπιπλα από 
τα παιδιά ανθρώπων που μόλις πέθαναν και  τα πουλά 
πανάκριβα ως vintage. Ταυτόχρονα, δίνει ελεημοσύνη 
σε άστεγους ξεγελώντας τις τύψεις του. Η σύγκρουση 
κοινωνικής συνείδησης και καπιταλιστικής επιβίωσης 
σε μια πανέξυπνη νεοϋορκέζικη κομεντί. Απ’ ευθείας 
από το Σάντανς, με τις Ρεμπέκα Χολ και Κάθριν Κίνερ.

ΑΦΙΕΡΩΜΑ ΣΤΟΝ ΟΛΙΒΙΕ ΣΜΟΛΝΤΕΡ
18:15 SHORTS SELECTION Α' / ΕΠΙΛΟΓΗ 
ΜΙΚΡΟΥ ΜΗΚΟΥΣ Α' (Βέλγιο, 78')
Σε αυτή την επιλογή θα βρείτε μια εθνογραφική 
απόπειρα που ταλαντεύεται μεταξύ πραγματικού και 
φανταστικού και μια χαοτική αυτοπροσωπογραφία. 
Ακόμη, την ιστορία ενός συμπλεγματικού ερασιτέχνη 
φωτογράφου και την  προσπάθειά του να αποτυπώσει 
πόζες από γυμνά μοντέλα, συγκρατώντας παράλληλα 
την επιθυμία του να ενταχθεί στο πλάνο.

ΑΦΙΕΡΩΜΑ ΣΤΟΝ ΕΡΝΣΤ ΛΙΟΥΜΠΙΤΣ
20:30 MONTE CARLO / ΜΟΝΤΕ ΚΑΡΛΟ
 (1930, ΗΠΑ, 90')
Σκηνοθεσία: Ερνστ Λιούμπιτς
Μια σοφιστικέ ρομαντική κομεντί σε μιούζικαλ 
περιτύλιγμα, να την πιείς στο ποτήρι. Η προληπτική 
κόμισσα Ελεν παρατάει τον λιμοκοντόρο πρίγκιπα 
Οττο και τζογάρει χωρίς αύριο στο καζίνο του Μόντε 
Κάρλο. Οταν μένει ρέστη, για καλή της τύχη, κοντά  
βρίσκεται ένας κόμης, ο Ρούντολφ.  

ΑΦΙΕΡΩΜΑ ΣΤΟΝ ΣΕΜΠΑΣΤΙΑΝ ΛΙΦΣΙΤΣ
22:30 LA TRAVERSEE / ΤΟ ΠΕΡΑΣΜΑ 
(2001, Γαλλία, 85')
Σκηνοθεσία: Σεμπαστιάν Λιφσίτς
Ακολουθώντας έναν  φίλο του στην αναζήτηση του 
πατέρα που δεν γνώρισε ποτέ, ο Λιφσίτς φτιάχνει 
ένα ντοκιμαντέρ εισάγοντας μια νέα οπτική στις 
γνώριμες θεματικές του ταξιδιού, της αυτογνωσίας, 
της ταυτότητας. Μόνο που εδώ προσθέτει και 
τον τσακισμένο μύθο του (παγκοσμιοποιημένου) 
αμερικανικού ονείρου. 
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23:45 ΡΑΠΑΜΥΘΙ (Ελλάδα, 15') * 
Σκηνοθεσία: Νίκος Τσατσάνης
ANGRARNA / ΟΙ ΜΕΤΑΝΟΗΣΑΝΤΕΣ (Σουηδία, 
60') * Σκηνοθεσία: Μάρκους Λίντεεν 
Δύο Σουηδοί αλλάζουν φύλο και γίνονται γυναίκες. 
Μετά από χρόνια, ο ένας εγχειρίζεται ξανά για να 
αποκτήσει το αρχικό του φύλο κι ο δεύτερος περιμένει 
εγκλωβισμένος σε ξένο σώμα. Πορτρέτο δύο χαμένων 
ψυχών που θα ριζώσει μέσα σας για καιρό.
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18:00 MOTHER AND CHILD / ΜΕΧΡΙ ΝΑ ΣΕ 
ΒΡΩ (HΠΑ, Ισπανία, 125')
Σκηνοθεσία: Ροντρίγκο Γκαρσία
Ενα μυστικό ενώνει τις ζωές τριών, άγνωστων μεταξύ 
τους, γυναικών και ορίζει τις πιο στενές τους σχέσεις. 
Οταν αποκαλυφθεί, οι ζωές τους θα αλλάξουν για 
πάντα. Ναόμι Γουοτς, Ανέτ Μπένινγκ και Σάμιουελ 
Λ. Τζάκσον σε ένα δράμα του σκηνοθέτη που 
μας χάρισε την απόλυτη τηλεοπτική ντράμεντι «Ιn 
Treatment».

20:45 BENDA BILILI! (Γαλλία, 87') Μ.Δ.
Σκηνοθεσία: Ρενό Μπαρέ, Φλοράν Ντε Λα Τιλέι
Το πιο feelgood μουσικό ντοκιμαντέρ της χρονιάς 
είναι φτιαγμένο από τα πιο απρόσμενα συστατικά: 
μια ομάδα άστεγων παραπληγικών, τους δρόμους 
της καυτής Κινσάσα και την κογκολέζικη ρούμπα. Αυτή 
είναι η απίστευτη ιστορία της μπάντας των Benda Bilili, 
το πιο ενδεδειγμένο αντίδοτο ενάντια στην μιζέρια 
των ημερών.

23:00  HEARTLESS / ΣΚΟΤΕΙΝΗ ΚΑΡΔΙΑ 
(Μ. Βρετανία, 114')
Σκηνοθεσία: Φίλιπ Ρίντλει
Μετά από δεκαετή απουσία, ο σκηνοθέτης του 
«Διάφανου Δέρματος» γυρίζει ένα θρίλερ φαουστικής 
έμπνευσης. Ο Τζέιμι ζει στο Λονδίνο με το πρόσωπό 
του παραμορφωμένος  με ένα σημάδι σε σχήμα 
καρδιάς, μέχρι που ένας σκοτεινός επισκέπτης του 
προσφέρει το δώρο της παντοτινής ομορφιάς. 
Αντάλλαγμα, -τι άλλο;- η ψυχή του. Μπορεί να 
περιμέναμε 10 χρόνια αλλά,  Διάολε, άξιζε τον κόπο.

18:15 INTO ETERNITY (Δανία, 72') *
Σκηνοθεσία: Μάικλ Μάντσεν
Eνα μοναδικό εργοστάσιο αποθήκευσης πυρηνικών 
αποβλήτων. Οταν οι δεξαμενές γεμίσουν, θα 
σφραγιστούν για 100.000 χρόνια. Πώς όμως θα 
καταλάβουν οι απόγονοί μας ότι δεν πρόκειται για 
κάποιον αρχαίο θησαυρό; Ενα ποιητικό ντοκιμαντέρ με 
συγκλονιστικές προεκτάσεις.

ΑΦΙΕΡΩΜΑ ΣΤΟΝ ΕΡΝΣΤ ΛΙΟΥΜΠΙΤΣ
20:00 ΤΟ ΒΕ OR NOT TO BE / ΝΑ ΖΕΙ ΚΑΝΕΙΣ Ή 
ΝΑ ΜΗ ΖΕΙ (1942, ΗΠΑ, 99') *
Σκηνοθεσία: Ερνστ Λιούμπιτς
H ζωή γίνεται θέατρο και το ανάποδο. Ενα ερωτικό 
τρίγωνο μεταλλάσσεται σε κατασκοπικό, με αποστολή 
να σταματήσει έναν προδότη πριν αυτός καταδώσει 
ονόματα αντιστασιακών στην Γκεστάπο. To be! 
Παρουσία συντελεστών της Γαλλικής Ταινιοθήκης

22:30  ΟΥΚ ΑΝ ΛΑΒΟΙΣ (ΠΑΡΑ ΤΟΥ ΜΗ 
ΕΧΟΝΤΟΣ) * Σκηνοθεσία: Γιάννης Τσιτσώνης, 
Γιώργος Β. Φειδάς (Ελλάδα, 60') Π.Π.
Φοβερή σάτιρα κινουμένων σχεδίων για τα δεινά της 
ελληνικής πραγματικότητας. Sneak preview από την 
μέλλουσα σειρά του MEGA.
Παρουσία των συντελεστών 

00:15  RUBBER / ΛΑΣΤΙΧΟ (Γαλλία, 84')   
Σκηνοθεσία: Κεντάν Ντιπιέ
Ο Ρόμπερτ είναι ένα λάστιχο αυτοκινήτου, που 
ξεκινάει ένα δολοφονικό σαφάρι ανατινάζοντας από 
πουλιά κι αράχνες μέχρι μπάτσους και παραπληγικούς. 
Ακολουθείστε τον, αλλά κρατείστε τουλάστιχον 20 
μέτρα απόσταση.

ΑΦΙΕΡΩΜΑ ΣΤΟΝ ΕΡΝΣΤ ΛΙΟΥΜΠΙΤΣ
18:15 MONTE CARLO / ΜΟΝΤΕ ΚΑΡΛΟ (1930, 
ΗΠΑ, 90') (E)
Σκηνοθεσία: Ερνστ Λιούμπιτς
  

ΑΦΙΕΡΩΜΑ ΤΡΥΠΑ
20:30 THE HOLE / Η ΤΡΥΠΑ (Ταϊβάν / Γαλλία, 
1998, 95')
Σκηνοθεσία: Μινγκ-λιάνγκ Tσάι
Παραμονές του 2000, ένας μυστηριώδης ιός 
εξαπλώνεται στην Ταϊπέι, οι αρχές εκκενώνουν τη 
χώρα αλλά κάποιοι μένουν πίσω. Σε ένα μαραζωμένο  
τοπίο, όπου η ερήμωση βασιλεύει, μια τρύπα στο 
ταβάνι θα ενώσει τις ζωές δύο νέων. Τη στιγμή που 
ο έρωτας συναντά τον εφιάλτη, η τρύπα που ανοίγει 
ο Ταϊβανός δημιουργός συνιστά απροσδόκητο μέσο 
επικοινωνίας και υποκατάστατο του κενού.

ΑΦΙΕΡΩΜΑ ΣΤΟΝ ΣΕΜΠΑΣΤΙΑΝ ΛΙΦΣΙΤΣ
22:45 PRESQUE RIEN / ΣΧΕΔΟΝ ΟΛΑ 
(2000, Γαλλία, 100')
Σκηνοθεσία: Σεμπαστιάν Λιφσίτς
Καλοκαιρινά φιλιά, χειμωνιάτικα δάκρυα. Δυο αγόρια 
θα δοκιμάσουν να ανακαλύψουν αν ο πόθος και το 
σεξ μπορούν να κρατήσουν ζωντανή μια σχέση κι αν 
η γεύση του αλατιού μένει στο κορμί ακόμη κι όταν 
η θάλασσα είναι μόνο ανάμνηση.

Δ.Δ.: Διεθνές Διαγωνιστικό Μ.Δ.: Μουσικό Διαγωνιστικό Π.Π.: Παγκόσμια Πρεμιέρα Δ.Π.: Διεθνής Πρεμιέρα  Ε.Π.: Ευρωπαϊκή Πρεμιέρα Δ.Δ.: Διεθνές Διαγωνιστικό Μ.Δ.: Μουσικό Διαγωνιστικό Π.Π.: Παγκόσμια Πρεμιέρα Δ.Π.: Διεθνής Πρεμιέρα  Ε.Π.: Ευρωπαϊκή Πρεμιέρα
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Πάρτυ Cine mod & funky στο ΤΟΥ με Dj τον Θανάση Μήνα

17:30  SHORT STORIES A'
ΜΙΚΡΕΣ ΙΣΤΟΡΙΕΣ Α' (103')
Διεθνής επιλογή από τις καλύτερες ταινίες μικρού 
μήκους της χρονιάς. 

Ειδική Avant Premiere για τους αναγνώστες 
του περιοδικού

20:00 IO SONO L' AMORE / ΕΙΜΑΙ Ο ΕΡΩΤΑΣ 
(Ιταλία, 120')
Σκηνοθεσία: Λούκα Γκουαντανίνο
Η Εμα θα καταλύσει κοινωνικές νόρμες όταν  ερωτευτεί 
έναν νεαρό σεφ, φίλο του γιού της. Ο απαγορευμένος 
έρωτάς τους θα ξετυλιχθεί σε μεγαλόπρεπο  οπερετικό 
μελόδραμα, μπολιασμένο με ισχυρές δόσεις 
βισκοντικής μαγείας και γαστριμαργικού πορνό. Η 
Τίλντα Σουίντον καθηλώνει με μία ακόμη οσκαρική 
ερμηνεία στην καλύτερη ίσως ταινία της χρονιάς.   

ΑΦΙΕΡΩΜΑ ΣΤΟΝ ΕΡΝΣΤ ΛΙΟΥΜΠΙΤΣ
22:30 ANGEL / Ο ΑΓΓΕΛΟΣ (1937, ΗΠΑ, 91')
Σκηνοθεσία: Ερνστ Λιούμπιτς
Ενα ξεχασμένο διαμάντι με την Μάρλεν Ντίτριχ στο 
ρόλο  παραμελημένης συζύγου Βρετανού λόρδου, που 
το σκάει για εκδρομή στο Παρίσι,  φιλοξενείται σε οίκο 
ανοχής και ζει ένα παράνομο έρωτα. Προκλητικές ατάκες 
και λουσάτη σκηνοθεσία.  

00:30  THE LOVED ONES (Αυστραλία, 84')
Σκηνοθεσία: Σον Μπερν
Ο Μπρεντ αρνείται τον έρωτα της συμμαθήτριάς 
του, Λόλας, κι εκείνη τον απάγει. Καρφωμένος στην 
καρέκλα, τη βλέπει με φρίκη να ετοιμάζει το τρυπάνι  
για να στάξει  στο κρανίο του ένα φρικώδες υγρό. 
Μερικές φορές δεν χρειάζεται να πεθάνεις για να πας 
στην κόλαση.
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18:15  ΕΧΙΤ THROUGH THE GIFT SHOP / ΟΠΩΣ 
ΕΞΕΡΧΕΣΘΕ ΑΠΟ ΤΟ ΠΩΛΗΤΗΡΙΟ (Μ. Βρετανία, 
ΗΠΑ, 86') Δ.Δ.
Σκηνοθεσία: Banksy
Ο κουκουλοφόρος Banksy, o διασημότερος 
γκραφιτάς του κόσμου, αρπάζει την κάμερα και 
γυρίζει το κορυφαίο street art ντοκιμαντέρ όλων των 
εποχών. Η αφρόκρεμα των ζωγράφων του δρόμου 
αποδομούν την αστική μιζέρια σε ζωντανή σύνδεση 
με τη μεγάλη οθόνη.

20:00 BLESSED / ΕΥΛΟΓΗΜΕΝΕΣ ΨΥΧΕΣ 
(Αυστραλία, 114')
Σκηνοθεσία: Ανα Κόκκινος
Μια μέρα από τις ζωές μιας ομάδας εφήβων και 
των μητέρων τους στην Αυστραλία. Διαπεραστικό 
πορτρέτο των οικογενειακών σχέσεων και της 
σύγχρονης αστικής πραγματικότητας, περασμένο 
μέσα από το φίλτρο της κοφτερής ματιάς της 
ελληνικής καταγωγής Ανα Κόκκινος. Με την Βικτώρια 
Χαραλαμπίδου.
Παρουσία της σκηνοθέτιδος

23:00  SHINBORU / ΣΥΜΒΟΛΟ (Ιαπωνία, 92') Δ.Δ.
Σκηνοθεσία: Χιτόσι Ματσουμότο
Γιαπωνέζος ξυπνά σε δωμάτιο χωρίς πόρτες όπου 
φαλλικά εξογκώματα λειτουργούν ως κουμπιά, 
προσφέροντας με την κατάλληλη πίεση οτιδήποτε, 
από ηλεκτρικές σκούπες μέχρι σούσι. Εντωμεταξύ στο 
Μεξικό, ένας μασκοφόρος παλαιστής ετοιμάζεται για 
έναν κρίσιμο αγώνα. Σεναριογράφος, σκηνοθέτης, 
παραγωγός και πρωταγωνιστής, ο Χιτόσι Ματσουμότο 
θέλει να παίξει με το μυαλό σου. Θα τον αφήσεις;

17:30 THE KIDS ARE ALL RIGHT / ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΕΙΝΑΙ 
ΕΝΤΑΞΕΙ (ΗΠΑ, 106')
Σκηνοθεσία: Λίσα Τσολοντένκο
Τα παιδιά είναι εντάξει. Οι γονείς πάλι όχι! Ο Λέιζερ και η 
Τζόνι μεγαλώνουν αρμονικά με τις λεσβίες μαμάδες τους 
μέχρι που  γνωρίζουν τον βιολογικό τους πατέρα και τα 
προβλήματα αρχίζουν. Τζούλιαν Μουρ, Ανέτ Μπένινγκ 
και Μαρκ Ράφαλο στο Βραβείο Teddy της Μπερλινάλε.

ΑΦΙΕΡΩΜΑ ΣΤΟΝ ΕΡΝΣΤ ΛΙΟΥΜΠΙΤΣ
19:45 NINOTCHKA / ΝΙΝΟΤΣΚΑ 
(1939, ΗΠΑ, 110')
Σκηνοθεσία: Ερνστ Λιούμπιτς
«Η Γκάρμπο γελάει!»: το μότο της ταινίας για τη 
μοναδική κωμωδία της  ντίβας. Η πράκτορας Νινότσκα 
από την κομμουνιστική Ρωσία αναλαμβάνει αποστολή 
στο  Παρίσι και ξελογιάζεται. Ο Μπίλι Γουάιλντερ στο 
σενάριο αυτής της διάσημης πολιτικο-ερωτικής σάτιρας.
Παρουσία συντελεστών της Γαλλικής Ταινιοθήκης

22:30  HOWL / ΤΟ ΟΥΡΛΙΑΧΤΟ (ΗΠΑ, 90')
Σκηνοθεσία: Ρόμπ Επστάιν, Τζέφρι Φρίντμαν
Η αληθινή ιστορία του κορυφαίου της γενιάς των 
μπίτνικς, Αλεν Γκίνσμπεργκ. Η ομοφυλοφιλία, οι 
καταχρήσεις κι η ιστορία του διάσημου «Ουρλιαχτού» 
του που τον οδήγησε στο δικαστήριο. Με τον 
Τζέιμς Φράνκο, από τους βραβευμένους με Οσκαρ 
δημιουργούς του «The Times of Harvey Milk».

00:30  SPLICE 
(ΗΠΑ / Γαλλία / Καναδάς, 100')
Ο Εϊντριεν Μπρόντι κι η Σάρα Πόλεϊ, γενετιστές-
σύγχρονοι Φρανκενστάιν, φτιάχνουν ένα θηλυκό 
τέρας με ουρά και άγριες διαθέσεις. Ο κλασικός μύθος 
εκσυγχρονίζεται σε ανατριχιαστικό monster movie που 
εκτοξεύει την παθογένεια σε νέα επίπεδα.

18:00  SHORT STORIES A'
 ΜΙΚΡΕΣ ΙΣΤΟΡΙΕΣ Α' (103') (E)
Διεθνής επιλογή από τις καλύτερες ταινίες μικρού 
μήκους της χρονιάς.

ΑΦΙΕΡΩΜΑ ΣΤΟΝ ΟΛΙΒΙΕ ΣΜΟΛΝΤΕΡ
20:15 SHORTS SELECTION Β' / ΕΠΙΛΟΓΗ 
ΜΙΚΡΟΥ ΜΗΚΟΥΣ Β' (71')
Σκηνοθεσία: Ολιβιέ Σμολντέρ
Σε αυτή την επιλογή θα βρείτε  το σοκαριστικό χρονικό 
μιας αληθινής ιστορίας κανιβαλισμού, μια υπερβατική 
εμπειρία καλλιτεχνών του 18ου αιώνα και δανεισμένες 
απ’ τον  Ντε Σαντ ατάκες, προσαρμοσμένες σε εντελώς 
διαφορετικές ιστορίες με τη λεκτική διαστροφή του 
μαρκησίου να παίρνει σάρκα και οστά επί της οθόνης.
Παρουσία του σκηνοθέτη 

22:00  HITLER A HOLLYWOOD / Ο ΧΙΤΛΕΡ 
ΣΤΟ ΧΟΛΙΓΟΥΝΤ (Βέλγιο / Γαλλία / Ιταλία, 
85') Δ.Δ.
Σκηνοθεσία: Φρεντερίκ Σοσέρ
Η Πορτογαλίδα ηθοποιός Μαρία ντε Μεντέιρος 
παίρνει συνέντευξη από τη διάσημη Γαλλίδα 
συνάδελφό της Μισελίν Πρελ κι ανακαλύπτει μια 
απίστευτη θεωρία συνομωσίας: ο Χίτλερ, λέει, 
συνεργάστηκε με το Χόλιγουντ για να καταστρέψουν 
το ευρωπαϊκό σινεμά. Σινεφίλ mockumentary και 
αναρχική κωμωδία ανατροπών. Βραβείο FIPRESCI 
στο Φεστιβάλ του  Καρλόβι Βάρι.
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Δ.Δ.: Διεθνές Διαγωνιστικό Μ.Δ.: Μουσικό Διαγωνιστικό Π.Π.: Παγκόσμια Πρεμιέρα Δ.Π.: Διεθνής Πρεμιέρα  Ε.Π.: Ευρωπαϊκή Πρεμιέρα

18:00 L' ARBRE ET LA FORET / TO ΔΕΝΤΡΟ ΚΑΙ 
ΤΟ ΔΑΣΟΣ (Γαλλία, 97') *
Σκηνοθεσία: Ολιβιέ Ντικαστέλ, Ζακ Μαρτινό
Οταν ο παππούς Μίλερ ανακοινώνει σε παιδιά και 
εγγόνια πως είναι γκέι, το κουβάρι των αποκαλύψεων 
αρχίζει να ξετυλίγεται χωρίς σταματημό. Μυστικά και 
ψέματα σε ένα συναρπαστικό φιλμ για τα γεγονότα 
της ευρωπαϊκής ιστορίας, όπως δε θα καταγραφούν σε 
κανένα σχολικό εγχειρίδιο.

20:15 SOME DAYS ARE BETTER THAN OTHERS / 
ΜΕΡΙΚΕΣ ΜΕΡΕΣ ΕΙΝΑΙ ΚΑΛΥΤΕΡΕΣ ΑΠΟ ΑΛΛΕΣ 
(ΗΠΑ, 93')  Δ.Δ., E.Π. *
Σκηνοθεσία: Ματ ΜακΚόρμικ
Τέσσερις ιδιόρρυθμοι χαρακτήρες ασφυκτιούν σε μια 
συμβατική πραγματικότητα. Ο λυρισμός του μη αστικού 
τοπίου συναντά τον μινιμαλισμό της Μιράντα Τζουλάι, 
με τη συνοδεία ενός ονειρικού σάουντρακ. Μικροί 
οργασμοί ανεξαρτησίας από το σύγχρονο αμερικάνικο 
σινεμά.

22:15  ΤΟ ΧΑΡΙΣΜΑ (Ελλάδα, 85') *
Σκηνοθεσία: Χριστίνα Ιωακειμίδη
Ο Χάρης ερωτεύεται την Ισμήνη την πρώτη μέρα που 
συναντιούνται. Η Ισμήνη δεν θα πήγαινε μαζί του 
ακόμη και αν ήταν ο τελευταίος άνδρας στη γη. Η πιο  
εναλλακτική ρομαντική κομεντί του ελληνικού σινεμά με 
τους  Μάκη Παπαδημητρίου και Βάσω Καβαλιεράτου. 
Παρουσία των συντελεστών

00:30  KABOOM / ΜΠΟΥΜ (ΗΠΑ, 86') *
Σκηνοθεσία: Γκρεγκ Αράκι  
Γκέι, λεσβίες, μπαϊσέξουαλ, ρωμαϊκά πάρτι, μυστικές 
σέκτες, δολοφόνοι, πράκτορες της CIA και εξωγήινοι, 
όλοι οι καλοί χωράνε σε αυτό το όργιο αναφορών, που 
υπόσχεται εγγυημένη μεταμεσονύκτια διασκέδαση. 
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17:45 ΒUEN DIA DIA / ΚΑΛΗΜΕΡΑ ΜΕΡΑ 
(Αργεντινή, 90') Μ.Δ., Ε.Π. *
Σκηνοθεσία: Σέρχιο Κονσταντίνο, Εντ Πίντο
Αναρχικός μποέμ τροβαδούρος, αυθεντικός φλανέρ 
και αντι-ήρωας της μουσικής σκηνής του Μπουένος 
Αϊρες, ο Μιγκέλ Αμπουέλο μοίρασε τη ζωή του 
ανάμεσα σε καφέ και δρόμους για να πεθάνει από 
AIDS στα 42 του μόλις χρόνια. Ακούστε τον μια 
φορά - θα τον θυμάστε για πάντα.

20:15 L' IMPERMEABLE ROUGE / ΤΟ ΚΟΚΚΙΝΟ 
ΑΔΙΑΒΡΟΧΟ (10') * 
Σκηνοθεσία: Κ. Σαμαράς, Ζ. Μπ. Μπονέ
45 ΤΕΤΡΑΓΩΝΙΚΑ (Ελλάδα, 80') Π.Π.
Σκηνοθεσία: Στράτος Τζίτζης
Η 23χρονη Χριστίνα πιάνει δουλειά ως πωλήτρια 
και βρίσκει ένα διαμέρισμα 45 τετραγωνικών στην 
Αχαρνών, μια περιοχή γεμάτη ξένους. Ξένη κι αυτή 
ανάμεσά τους, κάνει τα πρώτα βήματά της προς την 
ανεξαρτησία. Με την Εφη Λογγίνου. 
Παρουσία των συντελεστών

22:30  SNOWMAN'S LAND (Γερμανία, 95') *
Σκηνοθεσία: Τόμας Τόμσον
Λούζερ επαγγελματίας εκτελεστής ταξιδεύει στα 
Καρπάθια Ορη για μια «δουλειά» χωρίς όμως να 
φαντάζεται τι τον περιμένει. Ξεκαρδιστικό και μαύρο 
σαν κατράμι, το φιλμ παίρνει την «Αποστολή στην 
Μπριζ», προσθέτει πάγο, φιγούρες βγαλμένες από 
κόμικς και γερμανικά με ρώσικη προφορά για να τα 
σερβίρει με φόντο ένα αιματοβαμμένο σκηνικό.   
Παρουσία του σκηνοθέτη 

18:00 CHRONIQUE D' UN ETE (PARIS 1960) 
/ ΤΟ ΧΡΟΝΙΚΟ ΕΝΟΣ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΟΥ (ΠΑΡΙΣΙ 
1960) (1961, Γαλλία, 85')
Σκηνοθεσία: Εντγκάρ Μορίν, Ζαν Ρους
Το ντοκιμαντέρ-ευαγγέλιo της Nouvelle Vague 
συμπληρώνει φέτος 50 χρόνια. Μισό αιώνα από 
τότε που ο θρυλικός ανθρωπολόγος Ζαν Ρους παρέα 
με τον Εντγκάρ Μορίν πήραν τους δρόμους του 
Παρισιού, ρωτώντας περαστικούς, διάσημους και 
φίλους αν είναι ευτυχισμένοι. Πρωτοποριακό ακόμη 
και σήμερα, σας καλεί να το (ξανα)ανακαλύψετε.

ΑΦΙΕΡΩΜΑ ΣΤΟΝ ΕΡΝΣΤ ΛΙΟΥΜΠΙΤΣ
20:15 TROUBLE IN PARADISE / ΜΠΕΛΑΔΕΣ 
ΣΤΟΝ ΠΑΡΑΔΕΙΣΟ (1932, ΗΠΑ, 83')
Σκηνοθεσία: Ερνστ Λιούμπιτς
Ιστορικός ακρογωνιαίος λίθος του σκρούμπολ και 
αιώνια επιρροή για κάθε ρομαντική κομεντί. Την 
εποχή της Μεγάλης Υφεσης, ένα παράνομο ζευγάρι 
περιφέρεται στο ευρωπαϊκό τζετ σετ και καταλήγει στα 
σαλόνια του Παρισιού για να εξαπατήσει μια εύπορη 
γυναίκα.
Παρουσία συντελεστών της Γαλλικής Ταινιοθήκης

22:30  SEX & DRUGS & ROCK & ROLL 
(Μ. Βρετανία, 115')
Σκηνοθεσία: Ματ Γουάιτκρος
Ο Ιαν Ντιούρι, ο άνθρωπος που έκανε μότο 
γενεών το ροκ λάιφσταϊλ, ξαναζωντανεύει σε μια 
βιογραφία σπαραχτικά ρεαλιστική. Ο πρωτεργάτης 
της βρετανικής punk / new wave σκηνής, ερμηνεύεται 
ανατριχιαστικά από τον -πρώην Γκόλουμ- Αντι Σέρκις 
και σας προκαλεί να ανεβείτε στο ρόλερ κόστερ της 
απίστευτης ζωής του.

ΑΦΙΕΡΩΜΑ ΣΤΟΝ ΕΡΝΣΤ ΛΙΟΥΜΠΙΤΣ
18:15 ANGEL / O ΑΓΓΕΛΟΣ (1937, HΠΑ, 91') (Ε)
Σκηνοθεσία: Ερνστ Λιούμπιτς

ΑΦΙΕΡΩΜΑ ΣΤΟΝ ΟΛΙΒΙΕ ΣΜΟΛΝΤΕΡ
20:30 SHORTS SELECTION Β' / ΕΠΙΛΟΓΗ 
ΜΙΚΡΟΥ ΜΗΚΟΥΣ Β' (71') (Ε)
Σκηνοθεσία: Ολιβιέ Σμολντέρ
Παρουσία του σκηνοθέτη 

ΑΦΙΕΡΩΜΑ ΤΡΥΠΑ
22:45 ZULO / ΚΡΥΨΩΝΑ (2005, Iσπανία, 82')
Σκηνοθεσία: Σ. Μαρτίν Φερέρα
Ακρως κλειστοφοβικό θρίλερ με ήρωα έναν άνδρα, 
ο οποίος απάγεται και φυλακίζεται σε μια δεξαμενή. 
Απομονωμένος στον πάτο της φριχτής του τρύπας, 
όπου θα νιώσετε την υγρασία να τρυπάει ακόμη και τα 
δικά σας κόκαλα, ο άνδρας αυτός θα έρθει αντιμέτωπος 
με τον παραλογισμό της μοναξιάς και της άγνοιας.

Δ.Δ.: Διεθνές Διαγωνιστικό Μ.Δ.: Μουσικό Διαγωνιστικό Π.Π.: Παγκόσμια Πρεμιέρα Δ.Π.: Διεθνής Πρεμιέρα  Ε.Π.: Ευρωπαϊκή ΠρεμιέραΔ.Δ.: Διεθνές Διαγωνιστικό Μ.Δ.: Μουσικό Διαγωνιστικό Π.Π.: Παγκόσμια Πρεμιέρα Δ.Π.: Διεθνής Πρεμιέρα  Ε.Π.: Ευρωπαϊκή Πρεμιέρα

18:00 PAHA PERHE / ΚΑΚΗ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ 
(Φινλανδία, 95')
Σκηνοθεσία: Αλέξι Σαλμένπερα
Ο Μίκαελ, ένας ψυχρός εισαγγελέας, οργανώνει 
την απαγωγή του γιου του όταν αυτός ερωτεύεται 
την πανσεξουαλική Τίλντα, κόρη του Μίκαελ απ’ 
τον πρώτο του γάμο. Οικογενειακή διαστροφή 
σκανδιναβικού τύπου και άγρια κωμικά ξεσπάσματα 
σε παραγωγή Ακι Καουρισμάκι. 
Παρουσία της πρωταγωνίστριας

20:30  IM SCHATTEN / ΣΤΗ ΣΚΙΑ (Γερμανία, 85')
Σκηνοθεσία: Τόμας Αρσλάν
Ο Τρόγιαν αποφυλακίζεται και ετοιμάζει αμέσως μια 
μεγάλη ληστεία. Στο διάβα του σπέρνονται πτώματα 
κι ο ίδιος στέκει λιγομίλητος σαν φιγούρα των νουάρ 
του Ζαν-Πιέρ Μελβίλ. Αριστοτεχνική σκηνοθεσία και 
συνεχές σασπένς σε μοντέρνα γερμανική γραμμή.
Παρουσία του σκηνοθέτη 

22:45 THE TOWN (ΗΠΑ,125')
Σκηνοθεσία: Μπεν Αφλεκ
Αδίστακτος κακοποιός ερωτεύεται την γυναίκα 
που είχε κρατήσει όμηρο σε ληστεία τράπεζας 
και βάζει έτσι σε κίνδυνο τη συμμορία του, που 
παρακολουθείται από το FBI. Ο Μπεν Αφλεκ 
πρωταγωνιστεί, γράφει και σκηνοθετεί ένα υπέροχο 
δραματικό θρίλερ για τη βία, τη φιλία, την προδοσία  
(ξανα)βάζοντας πλώρη για τα επόμενα Oσκαρ. 
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ΑΦΙΕΡΩΜΑ ΣΤΟΝ ΕΡΝΣΤ ΛΙΟΥΜΠΙΤΣ
17:45 DESIGN FOR LIVING / ΕΡΩΤΙΚΕΣ 
ΚΑΝΤΡΙΛΙΕΣ (1933, ΗΠΑ, 86')
Σκηνοθεσία: Ερνστ Λιούμπιτς
Απίστευτα τολμηρό για τα 30s ερωτικό τετράγωνο, 
πρωτοφανούς ελευθεριότητας, βασισμένο στο 
θεατρικό του Νόελ Κάουαρντ. Δύο Αμερικανοί 
καλλιτέχνες (Γκάρι Κούπερ, Φρέντερικ Μαρτς) που 
συγκατοικούν στο Παρίσι προτείνουν στην Τζίλντα 
ένα πρωτοποριακό, πολυγαμικό μοντέλο. Θα 
προτιμήσει αυτούς ή  το αφεντικό που την δελεάζει με 
μια άνετη αλλά μονογαμική ζωή; 
Παρουσία συντελεστών της Γαλλικής Ταινιοθήκης

20:00  INSIDE JOB  (ΗΠΑ, 102') 
Σκηνοθεσία: Τσαρλς Φέργκιουσον
Θέλετε να μάθετε ποιοι είναι οι πραγματικοί υποκινητές 
της παγκόσμιας οικονομικής κρίσης; Δείτε τους σε 
αυτό το αποκαλυπτικό ντοκιμαντέρ που ρίχνει φως 
κάτω απ’ το τραπέζι, ξεμπροστιάζοντας χωρίς έλεος 
την απληστία της Γουόλ Στριτ και των golden boys της 
Goldman sucks. 

22:30  SOLITARY MAN (ΗΠΑ, 90')
Σκηνοθεσία: Mπράιαν Κόπελμαν, Ντέιβιντ Λεβίν
Ο Μπεν είναι ένας αυθεντικός 50άρης γιάνκης, 
κόπανος, χωρισμένος κι επαγγελματικά αποτυχημένος. 
Η φιλενάδα του τον παρατάει γιατί τον πιάνει να 
κοιμάται με την κόρη της και η δική του κόρη τού 
απαγορεύει να βλέπει τον εγγονό του όταν ρίχνει στο 
κρεβάτι την μητέρα ενός συμμαθητή του μικρού. Ο 
Μάικλ Ντάγκλας σε οσκαρική τροχιά παρέα με τους 
Ντάνι Ντε Βίτο και Σούζαν Σαράντον.

ΑΦΙΕΡΩΜΑ ΤΡΥΠΑ
17:00 LE TROU / Η ΤΡΥΠΑ (1960, Γαλλία / Ιταλία, 
132') * Σκηνοθεσία: Ζακ Μπεκέρ
Βασισμένη σε αληθινά γεγονότα  και με πρωταγωνιστή 
τον αληθινό κρατούμενο που είχε σχεδιάσει κι 
εκτελέσει την πιο θρυλική απόδραση στην ιστορία 
της Γαλλίας. Η τρύπα που έσκαψε στο κελί του γίνεται 
διέξοδος προς την ελευθερία και ταυτόχρονα νέα 
φυλακή.

19:45 LEMMY / ΛΕΜΙ (ΗΠΑ, 123') Μ.Δ. *
Σκηνοθεσία: Γουές Ορσόσκι, Γκρεγκ Ολιβερ
Υπάρχει θεός; Ναι! Το όνομά του είναι Λέμι, είναι 62 
και έχει μια τεράστια κρεατοελιά στο αριστερό του 
μάγουλο. Ο ηγέτης των Motorhead τραγουδά δυνατά 
σ’ αυτό το μπαρουτοκαπνισμένο ντοκιμαντέρ ενώ η 
μυρωδιά του αλκοόλ  σου τρυπάει τα ρουθούνια. Εσύ 
θέλεις να ζήσεις για πάντα; 

22:45 Α TEMPORARY AREA IN ATHENS 
(Ελλάδα, 40') Π.Π. *
Σκηνοθεσία: Βίνσεντ Μουν
Οι Νύχτες Πρεμιέρας Conn-x κάλεσαν πέρσι τον πιο 
hot σκηνοθέτη μουσικών ντοκιμαντέρ, Βίνσεντ Μουν, 
ο οποίος ανέλαβει να φιλμάρει 15 ελληνικές μπάντες, 
με 30 μουσικούς,σε ένα ασύλληπτο ντόμινο μουσικού 
πειραματισμού  που ξεκινάει από την ταράτσα του 
Booze και καταλήγει στα στενά της νυχτερινής Αθήνας.            
Παρουσία των συντελεστών
Ι 'Μ ΗΕRE / ΕΙΜΑΙ ΕΔΩ (ΗΠΑ, 31') *
Σκηνοθεσία: Σπάικ Τζόουνς
Η νέα μικρού μήκους του σκηνοθέτη του «Αdaptation».

18:00 AU REVOIR TAIPEI / OΡΕΒΟΥΑΡ ΤΑΪΠΕΙ 
(Ταιβάν, 85') Δ.Δ.
Σκηνοθεσία: Αρβιν Τσεν
Ενας 18χρονος Ταϊβανέζος που μαθαίνει γαλλικά 
άνευ διδασκάλου. Μια στυλάτη συμμορία wannabe 
κακοποιών. Και μια ιστορία αγάπης που ξετυλίγεται 
σε ένα βράδυ, εν μέσω κυνηγητών, στην ονειρική 
Ταϊπέι. Μεταξύ σλάπστικ και ρομάντζου, σασπένς και 
αγωνίας, το ντεμπούτο του Αρβιν Τσεν αποδεικνύει 
πώς η Νουβέλ Βαγκ ζει και αναπνέει στον 21ο αιώνα.

ΑΦΙΕΡΩΜΑ ΣΤΟΝ ΟΛΙΒΙΕ ΣΜΟΛΝΤΕΡ
20:00 NUIT NOIRE / ΜΑΥΡΗ ΝΥΧΤΑ 
(2004, Βέλγιο, 90')
Σκηνοθεσία: Ολιβιέ Σμολντέρ
Ενα σουρεαλιστικό μύθευμα που ελίσσεται 
συνεχώς ως σπειροειδής σχηματισμός κι επιχειρεί 
ελεύθερη πτώση μέσα στη δίνη του υποσυνειδήτου. 
Η μοναδική μεγάλου μήκους ταινία του Βέλγου 
αρχιερέα της αβάν-γκαρντ είναι μια εκρηκτική ουτοπία 
των παιδικών μας ονείρων σε εικόνες.
Παρουσία του σκηνοθέτη 

22:30  THE KILLER INSIDE ME /
Ο ΔΟΛΟΦΟΝΟΣ ΜΕΣΑ ΜΟΥ (ΗΠΑ, 120')
Σκηνοθεσία: Μάικλ Γουιντερμπότομ
Ο Βρετανός σκηνοθέτης μεταφέρει στην οθόνη το 
pulp μυθιστόρημα του θρυλικού Τζιμ Τόμσον και 
παραδίδει μια σοκαριστική σπουδή στην αρρώστια. 
O Kέισι Αφλεκ είναι βοηθός σερίφη και ταυτόχρονα 
σίριαλ κίλερ κι η Τζέσικα Αλμπα η γυναίκα που τον 
καλεί μαζί της στην κόλαση. Ενα φιλμ συναρπαστικό 
και τόσο βρώμικο που βγαίνοντας από το σινεμά 
ίσως χρειαστείτε ένα ντους.

ΑΦΙΕΡΩΜΑ ΣΤΟΝ ΕΡΝΣΤ ΛΙΟΥΜΠΙΤΣ
17:30 NINOTCHKA / ΝΙΝΟΤΣΚΑ 
(1939, ΗΠΑ, 110') (Ε)
Σκηνοθεσία: Ερνστ Λιούμπιτς

20:15  THE CHILD PRODIGY / ΤΟ ΠΑΙΔΙ 
ΘΑΥΜΑ (Καναδάς, 101') Ε.Π.
Σκηνοθεσία: Λικ Ντιόν
H αληθινή ιστορία του «Μικρού Καναδού Μότσαρτ», 
Αντρέ Ματιέ, ο οποίος σε ηλικία 6 ετών μάγεψε με 
τις συνθέσεις του κοινό και κριτικούς σε Λονδίνο, 
Παρίσι και Νέα Υόρκη. Η εκτόξευση στην κορυφή 
και η ελεύθερη πτώση του στον αλκοολισμό και την 
κατάθλιψη σε μια αυθεντική τραγωδία γραμμένη στο 
πεντάγραμμο.

22:45 SHINBORU / ΣΥΜΒΟΛΟ 
(Ιαπωνία, 92') (E) Δ.Δ.
Σκηνοθεσία: Χιτόσι Ματσουμότο

δε
υτ

έρ
α 

 �
0 

 σ
επ

τε
μβ

ρί
ο

υ 
�0

10

Δ.Δ.: Διεθνές Διαγωνιστικό Μ.Δ.: Μουσικό Διαγωνιστικό Π.Π.: Παγκόσμια Πρεμιέρα Δ.Π.: Διεθνής Πρεμιέρα  Ε.Π.: Ευρωπαϊκή Πρεμιέρα

1 2



7
τρίτη  �1  σεπτεμβρίο

υ �010

17:45 ΤΗΕ TROTSKY / Ο ΤΡΟΤΣΚΙ 
(Καναδάς, 113')
Σκηνοθεσία: Ζακόμπ Τιερνί
Εφηβος στο Μόντρεαλ, γόνος πλούσιας οικογένειας, 
πιστεύει πως είναι η μετενσάρκωση του Τρότσκι. 
Στόχοι του: να εξοριστεί (δις), να παντρευτεί 
μεγαλύτερη γυναίκα και να δολοφονηθεί (σε θερμό 
μέρος). Το σχέδιό του ξεκινάει με μια υποκίνηση 
απεργίας πείνας στο εργοστάσιο του πατέρα του και 
το γέλιο δεν σταματάει ποτέ. Βραβείο Κοινού σε τρία 
Διεθνή Φεστιβάλ.

20:30 ALTING BLIVER GODT IGEN / ΟΛΑ ΘΑ 
ΠΑΝΕ ΚΑΛΑ (Δανία / Σουηδία / Γαλλία, 90')
Σκηνοθεσία: Kρίστοφερ Μπόε
Ο Γιάκομπ παρασύρει με το αυτοκίνητό του έναν 
νεαρό και βρίσκει πάνω του φωτογραφίες που 
εμπλέκουν την κυβέρνηση σε ένα τεράστιο σκάνδαλο. 
Ο σκηνοθέτης της «Ερωτικής Αναπαράστασης» 
συνθέτει ένα ψυχολογικό θρίλερ που αφήνει τους 
θεατές να ενώσουν μόνοι τους τα κομμάτια ενός παζλ 
που συνεχώς αλλάζει. 
Παρουσία του σκηνοθέτη 

22:30 ARMADILLO / ΑΡΜΑΝΤΙΛΟ (Δανία, 90')
Σκηνοθεσία: Γιάνους Μετζ
Το αληθινό «The Hurt Locker» είναι δανέζικο και 
μας πάει κατευθείαν στη φρίκη του πολέμου του 
Αφγανιστάν. Το ντοκιμαντέρ που κλόνισε τη δανέζικη 
κυβέρνηση  γυρίστηκε με κάμερες ενσωματωμένες στα 
κράνη Δανών στρατιωτών, οι οποίοι δολοφόνησαν 
εν ψυχρώ δεκάδες Αφγανούς.

17:45 SIMON WERNER A DISPARU / Ο ΣΙΜΟΝ 
ΒΕΡΝΕΡ ΕΞΑΦΑΝΙΣΤΗΚΕ (Γαλλία, 93')
Σκηνοθεσία: Φαμπρίς Γκομπέρ
Ο μαθητής Σιμόν Βερνέρ εξαφανίζεται. Τις επόμενες 
μέρες έρχεται η σειρά της Λετίσια και του Ζαν Μπατίστ. 
Το έχουν σκάσει, τους έχουν απαγάγει ή έχουν 
δολοφονηθεί; Το μακάβριο κουβάρι ξετυλίγεται μέσα 
από την οπτική τεσσάρων διαφορετικών ανθρώπων 
και είναι ποτισμένο με αίμα. Με τη μουσική των Sonic 
Youth.

20:00  SECRET SCREENING /
TAINIA EKΠΛΗΞΗ
Δείτε μια από τις πιο συγκλονιστικές ταινίες της 
χρονιάς, που θα μείνει μαζί σας πολύ καιρό μετά την 
προβολή. 

22:30  THE RUNAWAYS (ΗΠΑ., 105')
Σκηνοθεσία: Φλόρια Ζιγκισμόντι
Η αληθινή ιστορία της μπάντας που έφτιαξαν στα 
70s οι 15χρονες Τζόαν Τζετ και Σερί Κέρι. Ανήλικα 
κορίτσια, δυνατές κιθάρες, καταχρήσεις, καυγάδες και 
μια περιοδεία στην Ιαπωνία που άλλαξε την ιστορία 
του ροκ εν ρολ. Ιδρώτας και ενέργεια από τις Κρίστεν 
Στιούαρτ και Ντακότα Φάνινγκ σε δύο ερμηνείες που 
απαιτούν encore.

18:00  HITLER A HOLLYWOOD / Ο ΧΙΤΛΕΡ 
ΣΤΟ ΧΟΛΙΓΟΥΝΤ 
(Βέλγιο / Γαλλία / Ιταλία, 85') (E) Δ.Δ.
Σκηνοθεσία: Φρεντερίκ Σοσέρ 

ΑΦΙΕΡΩΜΑ ΣΤΟΝ ΟΛΙΒΙΕ ΣΜΟΛΝΤΕΡ
20:15 NUIT NOIRE / ΜΑΥΡΗ ΝΥΧΤΑ 
(2004, Βέλγιο, 90') (E)
Σκηνοθεσία: Ολιβιέ Σμολντέρ

22:15 ΕΧΙΤ THROUGH THE GIFT SHOP / 
ΟΠΩΣ ΕΞΕΡΧΕΣΘΕ ΑΠΟ ΤΟ ΠΩΛΗΤΗΡΙΟ (Μ. 
Βρετανία, ΗΠΑ, 86') (E) Δ.Δ.
Σκηνοθεσία: Μπάνκσι

Δ.Δ.: Διεθνές Διαγωνιστικό Μ.Δ.: Μουσικό Διαγωνιστικό Π.Π.: Παγκόσμια Πρεμιέρα Δ.Π.: Διεθνής Πρεμιέρα  Ε.Π.: Ευρωπαϊκή ΠρεμιέραΔ.Δ.: Διεθνές Διαγωνιστικό Μ.Δ.: Μουσικό Διαγωνιστικό Π.Π.: Παγκόσμια Πρεμιέρα Δ.Π.: Διεθνής Πρεμιέρα  Ε.Π.: Ευρωπαϊκή Πρεμιέρα

ΑΦΙΕΡΩΜΑ ΣΤΟΝ ΕΡΝΣΤ ΛΙΟΥΜΠΙΤΣ
18:15 HEAVEN CAN WAIT / AΣ ΠΕΡΙΜΕΝΕΙ Ο 
ΟΥΡΑΝΟΣ (1943, ΗΠΑ, 112') 16mm
Σκηνοθεσία: Ερνστ Λιούμπιτς
Ο Χένρι Βαν Κλιβ (Ντον Αμίτσι) πεθαίνει. Το πνεύμα 
του φτάνει στον Αδη και προσπαθεί να πείσει τον 
Σατανά ότι υπήρξε αρκετά σκάρτο ώστε να μπει στην 
κόλαση. Η κινηματογραφική διαθήκη του αξεπέραστου 
δημιουργού, σε τεκνικολόρ, περνάει στην όχθη του 
συμβολικού, με τον Λιούμπιτς πίσω από τη μάσκα του 
Βαν Κλιβ να συνομιλεί ο ίδιος με τον διάβολο.

21:00 GREAT DIRECTORS (ΗΠΑ, 90')
Σκηνοθεσία: Aντζελα Ισμαΐλος
Μπερνάρντο Μπερτολούτσι, Ντέιβιντ Λιντς, Στίβεν 
Φρίαρς, Ανιές Βαρντά, Κεν Λόουτς, Λιλιάνα Καβάνι, 
Τοντ Χέινς, Κατρίν Μπρεγιά, Ρίτσαρντ Λινκλέιτερ και 
Τζον Σέιλς. Δέκα ζωντανοί θρύλοι του κινηματογράφου 
αποκαλύπτουν τα μυστικά τους σε ένα ντοκιμαντέρ-
δώρο για κάθε σινεφίλ.
Παρουσία της σκηνοθέτιδος

23:30  ANO BISIESTO / ΔΙΣΕΚΤΟ ΕΤΟΣ 
(Μεξικό, 92') *
Σκηνοθεσία: Μάικλ Ρόου
«Αύριο που θα έρθεις να μου κάνεις έρωτα θέλω να 
με σκοτώσεις» λέει η νεαρή γυναίκα στον καινούργιο 
της εραστή, με τον οποίο μοιράζεται ήδη ένα ακραίο, 
σεξουαλικό πάθος. Χειρουργική σκηνοθεσία και 
παγωμένη ακρίβεια σε ένα φιλμ που παραμένει 
ευρηματικά εσωστρεφές μέχρι και το τελευταίο cut. 
Χρυσή Κάμερα στο Φεστιβάλ Καννών.

1 2
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18:00 LA POINTE-COURTE / ΠΟΥΑΝΤ-ΚΟΥΡΤ 
(1955, Γαλλία, 90')
Σκηνοθεσία: Ανιές Βαρντά
Ενα αποξενωμένο ζευγάρι Παριζιάνων ταξιδεύει 
στο ψαροχώρι Πουαντ-Κουρτ, απ'όπου κατάγεται ο 
σύζυγος. Εκεί θα προσπαθήσουν να καταλάβουν αν 
ο έρωτάς τους μπορεί να επιζήσει. Το ντεμπούτο της 
Ανιές Βαρντά αναζητά τους μηχανισμούς της μνήμης, 
τη φύση του χρόνου και τις λέξεις πίσω από τον έρωτα 
μέσα από το ονειρικό μοντάζ του Αλέν Ρενέ. 

20:15  DES HOMMES ET DES DIEUX / ENΩΠΙΟΝ 
ΘΕΩΝ ΚΑΙ ΑΝΘΡΩΠΩΝ (Γαλλία, 120')
Σκηνοθεσία: Ξαβιέ Μποβουά
Η αληθινή ιστορία οκτώ Γάλλων μοναχών στην 
Αλγερία του ’90, οι οποίοι πολιορκούνται από 
τρομοκράτες. Το σπαρακτικό δίλημμά τους να γίνουν 
μάρτυρες ή να επιβιώσουν φεύγοντας σημαδεύει 
το Μεγάλο Βραβείο των φετινών Καννών. Η πιο 
κινηματογραφικά ιερή εμπειρία της χρονιάς. 
Ημέρα Γαλλοφωνίας σε συνεργασία με το τηλεοπτικό 
δίκτυο TV5MONDE. 

ΑΦΙΕΡΩΜΑ ΣΤΟΝ ΣΕΜΠΑΣΤΙΑΝ ΛΙΦΣΙΤΣ
22:45 WILD SIDE / ΑΓΡΙΑ ΠΛΕΥΡΑ (2004, 
Γαλλία, 93')
Σκηνοθεσία: Σεμπαστιάν Λιφσίτς
Μια νεαρή τρανσέξουαλ, ένα rent boy κι ένας Ρώσος 
πρώην στρατιώτης συνθέτουν ένα απρόσμενο 
ερωτικό συνδυασμό που λάμπει με την αγνότητα μιας 
καθαρής αν και παράδοξης αγάπης. Βραβείο Teddy 
στο φεστιβάλ Βερολίνου. 
Παρουσία του σκηνοθέτη 

18:15  EN WAAR DE STERRE BLEEF STILLE 
STAAN / Ο ΜΙΚΡΟΣ ΙΗΣΟΥΣ ΤΗΣ ΦΛΑΝΔΡΑΣ 
(Βέλγιο, 75') Δ.Δ. *
Σκηνοθεσία: Γκουστ Βαν Ντε Μπέργκε
Μήπως ο Ιησούς Χριστός γεννήθηκε στη Φλάνδρα; 
Κι αν ναι, τι σχέση έχουν με την αιρετική και βλάσφημη 
αυτή γέννηση τρεις ζητιάνοι με σύνδρομο Down; Η 
πρώτη πτυχιακή εργασία που παρουσιάστηκε ποτέ στο 
Φεστιβάλ Καννών είναι ένα διεστραμμένο αλληγορικό 
παραμύθι που έχει τόση σχέση με τη θρησκεία, όση κι 
ο ίδιος ο Σατανάς. 

20:00 THE «SOCALLED» MOVIE (Καναδάς, 90') 
Μ.Δ., Ε.Π. *
Σκηνοθεσία: Γκάρι Μπάιτελ
Ντοκιμαντέρ-ανοικτή εγχείρηση στον εγκέφαλο 
του σχιζοειδούς καλλιτέχνη «Socalled». Ο 
Καναδοεβραίος-φαινόμενο μπασταρδεύει μαγικά τη 
σόουλ και τη φανκ με χιπ χοπ ρίμες ενώ ξεσηκώνει με 
τις ταχυδακτυλουργικές του ικανότητες. Αδράξτε την 
ευκαιρία να γνωρίσετε μια από τις παραγνωρισμένες 
ιδιοφυΐες της εποχής μας.
Παρουσία του σκηνοθέτη 

22:30  STONES IN EXILE / ΟΙ ROLLING STONES 
ΣΤΗΝ ΕΞΟΡΙΑ (Μ. Βρετανία, 65') Μ.Δ. *
Σκηνοθεσία: Στίβεν Κάιακ
Γαλλία, 1971: ναρκωτικά, όργια και πολλή μουσική 
συνθέτουν το χρονικό της τρέλας στη Βίλα 
Νελκότ, όπου οι Rolling Stones κατέφυγαν για να 
δημιουργήσουν το θρυλικό «Exile On Main Street». 
Φτιαγμένο από σκόρπιες στάχτες του παρελθόντος, 
σπάνιο υλικό, ανέκδοτες φωτογραφίες, super 8 και 
ηχογραφήσεις που έγραψαν ιστορία.

17:45  SNOW & ASHES / ΧΙΟΝΙ & ΣΤΑΧΤΕΣ 
(Καναδάς, 105') Ε.Π. *
Σκηνοθεσία: Σαρλ-Ολιβιέ Μισό
Πολεμικός ανταποκριτής ξυπνάει από κώμα αλλά 
αδυνατεί να θυμηθεί τα γεγονότα που εμπόδισαν 
τον συνεργάτη του να γυρίσει μαζί του από το πεδίο 
της μάχης. Αυτό το low budget διαμάντι δανείζεται 
τη δομή του νουάρ για να δημιουργήσει εικόνες που 
χαράζονται στο μυαλό - σαν την φωτιά στο χιόνι. 
Μεγάλο Βραβείο στο Φεστιβάλ Σλάμντανς.

20:00  CYRUS (ΗΠΑ, 92')
Σκηνοθεσία: Τζέι και Μαρκ Ντιπλά
Ο Τζον συναντά τη γυναίκα της ζωής του. Δεν έχει 
γνωρίσει όμως τον Σάιρους, τον 22χρονο γιο της 
και παθολογικό μαμάκια, ο οποίος θα κάνει τα πάντα 
για να τον βγάλει από τη μέση. Σπαρταριστή κωμωδία 
σε χολιγουντιανό πακέτο και τα πλέον φτηνά κι 
ανεξάρτητα υλικά των, πρώην DIY, τρομερών 
αδελφών Ντυπλά. Με την Μαρίσα Τομέι, τον Τζον 
Σι Ράιλι και τον Τζόνα Χιλ.

22:00  WHEN YOU' RE STRANGE (ΗΠΑ, 
84')(E)
Σκηνοθεσία: Τομ Ντι Τσίλο

18:00 ALTING BLIVER GODT IGEN / ΟΛΑ ΘΑ 
ΠΑΝΕ ΚΑΛΑ (Δανία / Σουηδία / Γαλλία, 90') (E)
Σκηνοθεσία: Kρίστοφερ Μπόε
Παρουσία του σκηνοθέτη 

ΑΦΙΕΡΩΜΑ ΣΤΟΝ ΟΛΙΒΙΕ ΣΜΟΛΝΤΕΡ
20:15 SHORTS SELECTION Β' / ΕΠΙΛΟΓΗ 
ΜΙΚΡΟΥ ΜΗΚΟΥΣ Β' (71') (E)
Σκηνοθεσία: Ολιβιέ Σμολντέρ

22:15  ZONA SUR / ΝΟΤΙΑ ΠΕΡΙΟΧΗ (Βολιβία, 
109') Δ.Δ. (E)
Σκηνοθεσία: Χουάν Κάρλος Βαλδίβια τε
τά
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ΑΦΙΕΡΩΜΑ ΣΤΟΝ ΕΡΝΣΤ ΛΙΟΥΜΠΙΤΣ
18:00 CLUNY BROWN / ΚΛΑΝΙ ΜΠΡΑΟΥΝ 
(1946, ΗΠΑ, 100')
Σκηνοθεσία: Ερνστ Λιούμπιτς
Το κύκνειο άσμα του μεγάλου δημιουργού είναι 
ένα από τα αριστουργήματα της έβδομης τέχνης. Η 
Κλάνι, γνήσιο τέκνο της εργατικής τάξης, καλείται 
να διαλέξει μεταξύ του έρωτά της για έναν φτωχό, 
Τσέχο συγγραφέα και της ασφάλειας που της παρέχει 
το πλούσιο αφεντικό της. Υποβόσκων ερωτισμός, 
στυλιζαρισμένη φινέτσα κι αιχμηρή σάτιρα σε μια 
κομεντί που ξαφνιάζει με το τολμηρό της πολιτικό 
σχόλιο.

ΑΦΙΕΡΩΜΑ ΣΤΟΝ ΣΕΜΠΑΣΤΙΑΝ ΛΙΦΣΙΤΣ
20:15 PLEIN SUD / ΤΑΞΙΔΙ ΣΤΟ ΝΟΤΟ 
(Γαλλία, 90')
Σκηνοθεσία: Σεμπαστιάν Λιφσίτς
Ενα ταξίδι προς το νότο και προς την ενηλικίωση. Με 
την επιθυμία και την ανάγκη να ζήσουν τη ζωή στα 
άκρα  τέσσερις έφηβοι στο τιμόνι ανακαλύπτουν τη 
σεξουαλικότητα, τα κορμιά, τη σκιά του άγνωστου 
που ανοίγεται μπροστά τους. 
Παρουσία του σκηνοθέτη 

22:30  CHATROOM (Μ. Βρετανία, 97')
Σκηνοθεσία: Χιντέο Νακάτα
Αφού μας έκανε να ουρλιάξουμε από φόβο με τα 
δυο του «Δαχτυλίδια», ο Νακάτα μεταναστεύει 
στην Ευρώπη και σκηνοθετεί ένα θρίλερ με θέμα τα 
άδυτα του κυβερνοχώρου και τα επικίνδυνα παιχνίδια 
που παίζονται ακόμη και στα πιο αθώα chatrooms. 
Φρέσκια ματιά, ποπ αισθητική και ψαγμένες φάτσες με 
φόντο το μοδάτο Λονδίνο.

17:45  FAREWELL / ΑΠΟΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ 
(Ολλανδία, 90') *
Σκηνοθεσία: Ντίτεκε Μένσικ
1929. Η Γκρέις Ντράμοντ γίνεται η πρώτη γυναίκα που 
κάνει τον γύρο του κόσμου με ζέπελιν. Στις 21 ημέρες του 
ταξιδιού γίνεται επίσης πρωταγωνίστρια του πιο αεράτου 
λαβ στόρ της Ιστορίας. Σπάνιο αρχειακό υλικό και 
αφήγηση  από τα αυθεντικά ημερολόγια της ηρωίδας. 

20:00 MEΣΑ ΣΤΟ ΔΑΣΟΣ (Ελλάδα, 97') 
Σκηνοθεσία: Αγγελος Φραντζής
Δυο αγόρια κι ένα κορίτσι, αρχετυπικοί ήρωες σ’ 
ένα παγανιστικό ταξίδι όπου η φύση καθοδηγεί 
τις αισθήσεις και τα συναισθήματα. Eνα υπαρξιακό 
παραμύθι γυρισμένο με φωτογραφική μηχανή.
Παρουσία των συντελεστών

22:30  WE DON'T CARE ABOUT MUSIC 
ANYWAY (Γαλλία, 80') Μ.Δ.*
Σκηνοθεσία: Σεντρίκ Ντιπίρ, Γκασπάρ Κένζ
Εξι Ιάπωνες μύστες των αβάν-γκαρντ ήχων 
επεξεργάζονται τα όρια της μουσικής, θολώνοντας 
τη λεπτή γραμμή μεταξύ μελωδίας και θορύβου. Η 
πειραματική μουσική στην πιο ακραία της έκφανση 
ξεπηδάει απ’ το Τόκιο.

00:30   TRASH HUMPERS / ΣΑΒΟΥΡΟΓΑΜΗΔΕΣ 
(ΗΠΑ, 78') *
Σκηνοθεσία: Χάρμονι Κορίν
Ψυχοπαθείς ηλικιωμένοι παίρνουν σβάρνα τους 
δρόμους κάνοντας σεξ με δέντρα και κάδους 
σκουπιδιών (sic). Μια ωδή στον βανδαλισμό και 
στη δημιουργική μαγεία που κρύβεται πίσω απ’ την 
καταστροφή και το χάος. Λατρέψτε το ή μισήστε το.  

17:45 JEAN-MICHEL BASQUIAT: THE RADIANT 
CHILD / ΖΑΝ-ΜΙΣΕΛ ΜΠΑΣΚΙΑ (ΗΠΑ, 92') *
Σκηνοθεσία: Τάμρα Ντέιβις
Ο πρώτος Αφροαμερικανός σουπερστάρ της 
ζωγραφικής, ο Ζαν-Μισέλ Μπασκιά επηρέασε όσο 
λίγοι τη σύχρονη τέχνη και πέθανε από υπερβολική 
δόση στα 28 του. Αποκαλυπτικό ντοκιμαντέρ, 
βασισμένο σε μια συνέντευξη που πήρε η ίδια η 
σκηνοθέτις το 1986.

19:45 SEBBE / ΣΕΜΠΕ  (Σουηδία, 83')  Δ.Δ.  
Σκηνοθεσία: Μπαμπάκ Νατζαφί
Η νέα αποκάλυψη του σουηδικού σινεμά. Ο 
15χρονος Σέμπε φτάνει στα άκρα καθώς βαδίζει 
τον δύσκολο δρόμο της ενηλικίωσης. Η σπλαχνική 
ματιά των αδερφών Νταρντέν συναντά τις κοινωνικές 
προεκτάσεις του Κεν Λόουτς. Καλύτερο Ντεμπούτο 
στο Φεστιβάλ Βερολίνου.   Παρουσία του σκηνοθέτη 

21:45  MONSTERS (Μεγάλη Βρετανία, 90')
Σκηνοθεσία: Γκάρεθ  Εντουαρντς
Το Μεξικό βρίσκεται σε καραντίνα και οι στρατιώτες 
δίνουν καθημερινά μάχες με εξωγήινα πλάσματα. Ο 
Αντριου πρέπει να συνοδεύσει την Σαμάνθα μέχρι 
τα σύνορα των ΗΠΑ, διασχίζοντας τη μολυσμένη κι 
επικίνδυνη περιοχή. Η καλύτερη, ανεξάρτητη, sci-fi 
ταινία της χρονιάς εισβάλλει στην Αθήνα. 

23: 45 ΤΗΕ LAST EXORCISM (ΗΠΑ, 87')
Σκηνοθεσία: Ντάνιελ Σταμ
Ιερέας-μαϊμού δέχεται να καταγραφεί από συνεργείο 
ντοκιμαντέρ ο τελευταίος του «εξορκισμός», μόνο 
που αυτή τη φορά, θα έρθει αντιμέτωπος με το αληθινό 
Κακό. Ο γκουρού του τρόμου Ιλάι Ροθ παρουσιάζει 
ένα horror movie που θα σας κόψει το αίμα.

ΑΦΙΕΡΩΜΑ ΣΤΟΝ ΕΡΝΣΤ ΛΙΟΥΜΠΙΤΣ
17:30 DESIGN FOR LIVING / ΕΡΩΤΙΚΕΣ 
ΚΑΝΤΡΙΛΙΕΣ (1933, ΗΠΑ, 86') (E)
Σκηνοθεσία: Ερνστ Λιούμπιτς

19:30 R U THERE / ΕΙΣΑΙ ΕΚΕΙ 
(Ολλανδία / Ταϊβάν, 87')  Δ.Δ.
Σκηνοθεσία: Νταβίντ Φερμπέκ
Επαγγελματίας παίχτης βίντεο-γκέιμ βιώνει κρίση 
πανικού σε τουρνουά της Ταϊλάνδης και καταφεύγει 
στο διαδικτυακό παιχνίδι Second Life. Εκεί ερωτεύεται 
μια πανέμορφη Ταϊλανδή, την ανακαλύπτει στην 
αληθινή ζωή και χάνεται μαζί της στην ενδοχώρα, σ΄ 
έναν ανεπιτήδευτα απαγορευμένο έρωτα που θυμίζει 
το «Χαμένοι Στη Μετάφραση» και τον λυρισμό του 
Γκας Βαν Σαντ.
Παρουσία του πρωταγωνιστή 

22:30  AU REVOIR TAIPEI / OΡΕΒΟΥΑΡ ΤΑΪΠΕΙ 
(Ταιβάν, 85') (E) Δ.Δ.
Σκηνοθεσία: Αρβιν Τσεν

Δ.Δ.: Διεθνές Διαγωνιστικό Μ.Δ.: Μουσικό Διαγωνιστικό Π.Π.: Παγκόσμια Πρεμιέρα Δ.Π.: Διεθνής Πρεμιέρα  Ε.Π.: Ευρωπαϊκή ΠρεμιέραΔ.Δ.: Διεθνές Διαγωνιστικό Μ.Δ.: Μουσικό Διαγωνιστικό Π.Π.: Παγκόσμια Πρεμιέρα Δ.Π.: Διεθνής Πρεμιέρα  Ε.Π.: Ευρωπαϊκή Πρεμιέρα
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17:00  SHORT STORIES Β' / ΜΙΚΡΕΣ ΙΣΤΟΡΙΕΣ 
Β' (83') *
Διεθνής επιλογή από τις καλύτερες ταινίες μικρού 
μήκους της χρονιάς.

19:15 CASUS BELLI (Ελλάδα, 11') 
Σκηνοθεσία: Γιώργος Ζώης
BROTHERHOOD / ΑΔΕΛΦΟΤΗΤΑ (ΗΠΑ, 81') 
Δ.Δ., Ε.Π. Σκηνοθεσία: Γουίλ Κάνον
Μια ένοπλη ληστεία είναι το τελευταίο βήμα 
μύησης στην κολεγιακή αδελφότητα. Ομως ένας 
από τους νεαρούς  πυροβολείται και ο υπάλληλος 
του καταστήματος που ληστεύουν απάγεται και 
βασανίζεται. Κι όλα αυτά δεν είναι παρά μόνο η αρχή! 
Βραβείο κοινού στο Φεστιβάλ SXSW.                 
Παρουσία των συντελεστών 

22:00  ZONAD / ΖΟΝΑΝΤ (Ιρλανδία, 78')
Σκηνοθεσία: Τζον και Κίραν Κάρνι
Ερχεται από έναν άλλο γαλαξία. Είναι ο υπερ-
ήρωας με την κόκκινη στολή. Είναι ο Ζόναντ! Στην 
πραγματικότητα δεν είναι παρά ένας μέθυσος 
χοντρούλης που το έσκασε μεταμφιεσμένος από την 
αποτοξίνωση. Ο σκηνοθέτης του oσκαρικού «Once» 
φτιάχνει μια απίθανη παρωδία  με χοντρή πλάκα.
Παρουσία των σκηνοθετών

00:15  BITTER FEAST / ΠΙΚΡΟ ΤΣΙΜΠΟΥΣΙ 
(ΗΠΑ, 109') Σκηνοθεσία: Τζο Μάτζιο
Σεφ που βλέπει την καριέρα του να καταστρέφεται 
από την ανηλεή κριτική ενός food blogger τον απάγει, 
τον κλείνει σε σκοτεινό υπόγειο και αποδεικνύει ότι 
η εκδίκηση είναι ένα πιάτο που τρώγεται ματωμένο. 
Γαστριμαργικό horror movie που μπερδεύει 
απολαυστικά το gore με το gourmet.

17:30 PUHA TONU KIUSAMINE / Ο ΠΕΙΡΑΣΜΟΣ 
ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΤΟΝΙ 
(Εσθονία / Σουηδία / Φινλανδία, 114')  Δ.Δ.
Σκηνοθεσία: Βέικο Ούνπου
Ο Τόνι -μεγάλη η χάρη του- περνά κρίση μέσης 
ηλικίας και αμφισβητεί την αξία του να είναι 
κανείς καλός άνθρωπος. Η περιπλάνησή του 
γίνεται σουρεαλιστικό  παραμύθι και παντρεύει 
την ασπρόμαυρη ποίηση του Μπέλα Ταρ με τις 
πολύχρωμες εκρήξεις του Παρατζάνοφ και του Ρόι 
Αντερσον. 

20:00 LEMMY / ΛΕΜΙ (ΗΠΑ, 123') (E)  Μ.Δ. *
Σκηνοθεσία: Γουές Ορσόσκι, Γκρεγκ Ολιβερ
Παρουσία των σκηνοθετών

22:45  FREAKONOMICS (ΗΠΑ, 92') 
Δ.Δ., Ε.Π. *
Σκηνοθεσία: Χάιντι Γιούινγκ, Αλεξ Γκίμπνι, Σεθ 
Γκόρντον, Ρέιτσελ Γκρέιντι, Γιουτζίν Ζαρέτσκι, 
Μόργκαν Σπέρλοκ
Τι σχέση έχει το γιαπωνέζικο σούμο με την 
παγκόσμια οικονομική κρίση; Τι ρόλο παίζει η 
νομιμοποίηση των αμβλώσεων στη μείωση της 
εγκληματικότητας; Και πώς η επιλογή ονόματος για 
τα παιδιά μας επηρεάζει την κοινωνική και οικονομική 
τους επιτυχία; Οι απαντήσεις επί της οθόνης.

18:00  R U THERE / ΕΙΣΑΙ ΕΚΕΙ (Ολλανδία / 
Ταϊβάν, 87') (E)  Δ.Δ.
Σκηνοθεσία: Νταβίντ Φερμπέκ
Παρουσία του πρωταγωνιστή 

20:15  SEBBE / ΣΕΜΠΕ  (Σουηδία, 83') (E) Δ.Δ.
Σκηνοθεσία: Μπαμπάκ Νατζαφί
Παρουσία του σκηνοθέτη 

ΑΦΙΕΡΩΜΑ ΣΤΟΝ ΣΕΜΠΑΣΤΙΑΝ ΛΙΦΣΙΤΣ
22:30 WILD SIDE / ΑΓΡΙΑ ΠΛΕΥΡΑ (2004, 
Γαλλία, 93') (Ε)
Σκηνοθεσία: Σεμπαστιάν Λιφσίτς
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Δ.Δ.: Διεθνές Διαγωνιστικό Μ.Δ.: Μουσικό Διαγωνιστικό Π.Π.: Παγκόσμια Πρεμιέρα Δ.Π.: Διεθνής Πρεμιέρα  Ε.Π.: Ευρωπαϊκή Πρεμιέρα

ΑΦΙΕΡΩΜΑ ΣΤΟΝ ΕΡΝΣΤ ΛΙΟΥΜΠΙΤΣ
18:00 ONE HOUR WITH YOU / ΜΙΑ ΩΡΑ 
ΚΟΝΤΑ ΣΟΥ (1932, ΗΠΑ, 80')
Σκηνοθεσία: Ερνστ Λιούμπιτς
Ενα φιλμ κομψό και σκαμπρόζικο, που παραμένει το 
ίδιο αναζωογονητικό όσο και 80 χρόνια πριν. Το 
περίφημο «άγγιγμα του Λιούμπιτς» αφήνει ανεξίτηλο 
το αποτύπωμά του και στο μιούζικαλ. Ο Αντρέ 
είναι γιατρός στο Παρίσι και παρά τις αλλεπάλληλες 
προκλήσεις που δέχεται απ’ τις γυναίκες ασθενείς του 
παραμένει πιστός. Ολα αυτά βέβαια, μέχρι να τον 
ξελογιάσει η καλύτερη φίλη της  γυναίκας του. Με τον 
Μορίς Σεβαλιέ. 

20:00  EAT PRAY LOVE (ΗΠΑ, 141')
Σκηνοθεσία: Ράιαν Μέρφι
Η Λιζ αφήνει σπίτι, σύζυγο και καριέρα προς αναζήτηση 
της αληθινής ευτυχίας. Ταξιδεύοντας θα ανακαλύψει 
την απόλαυση του φαγητού στην Ιταλία, τη δύναμη της 
προσευχής στην Ινδία και την έκσταση της αγάπης στο 
Μπαλί. Αφεθείτε σε έναν άνευ όρων γύρο του κόσμου 
με οδηγούς τους Τζούλια Ρόμπερτς, Χαβιέ Μπαρδέμ 
και Τζέιμς Φράνκο.

23:00 AMER (Γαλλία / Βέλγιο, 90')
Σκηνοθεσία: Eλέν Κατέ, Μπρούνο Φορζανί
Γυμνά σώματα, κοφτερά λεπίδια, απαγορευμένα 
χάδια και στοιχειωμένα σπίτια μπερδεύονται σε ένα 
επικίνδυνο ψυχεδελικό ταξίδι τρόμου και ακραίων 
φαντασιώσεων. Το ξεχασμένο, ιταλικό είδος του 
giallo, αναβιώνει και η μυρωδιά του σεξο-χαοτικού 
αρώματος των Ντάριο Αρτζέντο και Μάριο Μπάβα 
αποδεικνύεται ισχυρή όσο ποτέ. 

1 2
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18:00  LA ΜΟSQUITERA / Η ΚΟΥΝΟΥΠΙΕΡΑ 
(Ισπανία, 95')
Σκηνοθεσία: Αγκουστί Βίλα
Ο πατέρας ποθεί την υπηρέτρια, η μητέρα γουστάρει  να 
ταπεινώνεται από τον κολλητό του γιου της και ο μικρός 
έχει μαζέψει στο σπίτι όλα τα αδέσποτα της πόλης. Η 
ισπανική απάντηση στον «Kυνόδοντα» θα ξυπνήσει τα 
πιο διεστραμμένα ένστικτά σας. Βραβείο στο Καρλόβι 
Βάρι.

20:00 ΑΠΟΝΟΜΗ ΒΡΑΒΕΙΩΝ ΠΡΩΤΟΕΜΦΑΝΙΖΟ-
ΜΕΝΩΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΩΝ ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΤΑΙΝΙΩΝ
Θα ακολουθήσει προβολή της ταινίας:
ΤΑ ΟΠΩΡΟΦΟΡΑ ΤΗΣ ΑΘΗΝΑΣ
(Ελλάδα, 97') Σκηνοθεσία: Νίκος Παναγιωτόπουλος
Μια Αθήνα όπως δεν την έχουμε ξαναδεί ποτέ. 
Γεμάτη με ολόγλυκα σύκα, αγκαθωτά φραγκόσυκα και 
βαθύχρωμα μούρα. Μια εξαίσια αθηναϊκή βόλτα με 
τον Νίκο Κουρή, τον Λευτέρη Βογιατζή και την Αλεξία 
Καλτσίκη, μεταφορά του ομώνυμου βιβλίου του 
Σωτήρη Δημητρίου. Αστεία, πρωτότυπη και γεμάτη 
με τους ήχους, τα αρώματα, τις γεύσεις και τις cult 
φιγούρες της πρωτεύουσας.
Παρουσία των συντελεστών

ΑΦΙΕΡΩΜΑ ΤΡΥΠΑ
23:00 BURIED (Ισπανία, 94')
Σκηνοθεσία: Ροντρίγο Κορτές
O Πολ ξυπνάει μέσα σε ένα φέρετρο. Δεν ξέρει ποιος 
τον έβαλε εκεί, ούτε που βρίσκεται θαμμένος. Ενα 
κινητό και ένας αναπτήρας θα είναι τα μόνα του όπλα. 
Εκπληκτικό κινηματογραφικό επίτευγμα γυρισμένο 
εξολοκλήρου μέσα σε μια κάσα, στην απόλυτη τρύπα 
του τάφου. Tο πιο αναμενόμενο θρίλερ της χρονιάς με 
μοναδικό ηθοποιό τον Ράιαν Ρέινολντς. 

ΑΦΙΕΡΩΜΑ AUTOUR DE MINUIT
17:45  ΕΠΙΛΟΓΗ ΜΙΚΡΟΥ ΜΗΚΟΥΣ (Γαλλία, 100') *
Eπιλογή από τις καλύτερες μικρού μήκους της  διάσημης 
γαλλικής εταιρείας animation, που έφτασε μέχρι και τα 
Οσκαρ.

ΑΦΙΕΡΩΜΑ ΤΡΥΠΑ
20:00 ΤΡΥΠΙΟΣ ΚΟΣΜΟΣ (Ελλάδα, 17') 
Σκηνοθεσία: Αγγελος Φραντζής, Στρατής Βουγιούκας  
WONDERWALL (M. Βρετανία,1968, 90') 16mm
Σκηνοθεσία: Τζο Μάσοτ
Ενας επιστήμονας παρατηρεί το νεαρό μοντέλο του 
διπλανού διαμερίσματος από μια μικρή οπή στον τοίχο. 
Σύντομα, η ψύχωσή του και  το LSD  θα τον οδηγήσουν να 
ανοίξει παντού στον τοίχο τρύπες. Η φονική ομορφιά της 
Τζέιν Μπίρκιν και η μουσική του Τζορτζ Χάρισον θα σας 
εκτοξεύσουν σε ένα ψυχεδελικό τριπ, στην ταινία που δεν 
έχει παιχτεί στις αίθουσες εδώ και 30 χρόνια.

22:30  BRILLIANTLOVE / ΑΓΑΠΗΤΡΕΛΑ 
(Μ. Βρετανία, 95') *
Σκηνοθεσία: Ασλει Χόρνερ
Νεαρό ζευγάρι ζει τον απόλυτο έρωτα– πυροτέχνημα 
διαρκείας. Εκείνος φωτογραφίζει τις στιγμές της ερωτικής 
τους έκστασης. Εκείνη καταλήγει, εν αγνοία της, μοντέλο 
της πρώτης του έκθεσης. Ερωτήματα: Μια σαρκική σχέση  
μπορεί να επιβιώσει στους τοίχους μιας γκαλερί; Το non 
stop sex μετρά ως δέσμευση;   Εσύ ποζάρεις όταν κάνεις 
έρωτα; Οι απαντήσεις στην πιο προκλητικά ρομαντική 
ταινία της χρονιάς. 

18:00 WEEMOED & WILDERNIS / ΑΓΡΙΑ ΚΑΙ 
ΜΕΛΑΓΧΟΛΙΚΑ (Ολλανδία, 88')  *
Σκηνοθεσία: Ντίνια Σίνκε
Ενα νησί της Δανίας εγκαταλείπεται από τους αγρότες 
για να παραδοθεί στην φύση, ενώ οι αλλαγές 
καταγράφονται σε φιλμ επί 15 χρόνια. Αποτέλεσμα, 
ένα ποιητικό δοκίμιο για τον χρόνο και τον τόπο. 

20:00  FOUR LIONS / ΤΕΣΣΕΡΙΣ ΛΕΟΝΤΕΣ 
(Μ. Βρετανία, 101')  Δ.Δ.
Σκηνοθεσία: Κρίστοφερ Μόρις
4 Αγγλοι πολεμιστές  της Τζιχάντ οργανώνουν μια 
θανατηφόρα, τρομοκρατική επίθεση. Καυτή σάτιρα, 
δηλητηριώδες χιούμορ και μια σπάνια αίσθηση 
ισορροπίας στην καλύτερη κωμωδία της χρονιάς.
Παρουσία του σκηνοθέτη 

22:30  ARCADIA LOST /  ΧΑΜΕΝΗ ΑΡΚΑΔΙΑ 
(ΗΠΑ, 95') *
Σκηνοθεσία: Φαίδων Παπαμιχαήλ
Ο κορυφαίος Ελληνας διευθυντής φωτογραφίας του 
Χόλιγουντ ταξιδεύει στην πελοποννησιακή γη μαζί με 
τον Νικ Νόλτε για να παραδώσει το περιπετειώδες ταξίδι 
δύο χαμένων εφήβων προς την ενηλικίωση.
Παρουσία των συντελεστών

00:30 LA CASA MUDA / ΣΙΩΠΗΛΟ ΣΠΙΤΙ 
(Ουρουγουάη, 79')
Σκηνοθεσία: Γκουστάβο Ερνάντεζ
Βασισμένη σε ανεξήγητο, αληθινό γεγονός, η ταινία 
αυτή αποτελείται από ένα μονοπλάνο 78 λεπτών κι 
έκανε τους θεατές  των Καννών να ουρλιάζουν από 
τρόμο. Πατέρας και κόρη εγκλωβίζονται στο σκοτάδι 
απομονωμένου σπιτιού. Ο πρώτος εξαφανίζεται και η 
δεύτερη πρέπει να βρει το κλειδί της σωτηρίας.

18:15  BROTHERHOOD / ΑΔΕΛΦΟΤΗΤΑ 
(ΗΠΑ, 81') (E) Δ.Δ.
Σκηνοθεσία: Γουίλ Κάνον
Παρουσία του παραγωγού 

ΑΦΙΕΡΩΜΑ ΣΤΟΝ ΣΕΜΠΑΣΤΙΑΝ ΛΙΦΣΙΤΣ
20:30 LA TRAVERSEE / ΤΟ ΠΕΡΑΣΜΑ (2001, 
Γαλλία, 85') (E)
Σκηνοθεσία: Σεμπαστιάν Λιφσίτς
Παρουσία του σκηνοθέτη 

ΑΦΙΕΡΩΜΑ ΣΤΟΝ ΕΡΝΣΤ ΛΙΟΥΜΠΙΤΣ
22:30 TROUBLE IN PARADISE / ΜΠΕΛΑΔΕΣ 
ΣΤΟΝ ΠΑΡΑΔΕΙΣΟ (1932, ΗΠΑ, 83') (E)
Σκηνοθεσία: Ερνστ Λιούμπιτς

Δ.Δ.: Διεθνές Διαγωνιστικό Μ.Δ.: Μουσικό Διαγωνιστικό Π.Π.: Παγκόσμια Πρεμιέρα Δ.Π.: Διεθνής Πρεμιέρα  Ε.Π.: Ευρωπαϊκή ΠρεμιέραΔ.Δ.: Διεθνές Διαγωνιστικό Μ.Δ.: Μουσικό Διαγωνιστικό Π.Π.: Παγκόσμια Πρεμιέρα Δ.Π.: Διεθνής Πρεμιέρα  Ε.Π.: Ευρωπαϊκή Πρεμιέρα

Πάρτι ελληνικό σινεμά στο ΜATAROA
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ΑΦΙΕΡΩΜΑ ΤΡΥΠΑ
17:30 Η ΤΡΥΠΑ (1983, Ελλάδα, 7')
Σκηνοθεσία : Ιορδάνης Ανανιάδης
PETER IBBETSON / ΠΙΤΕΡ ΙΜΠΕΤΣΟΝ 
(1935, ΗΠΑ, 85')
Σκηνοθεσία: Χένρι Χάθαγουει
Ο Πίτερ Ιμπετσον καταδικάζεται σε ισόβια κάθειρξη 
και χάνει για πάντα τη γυναίκα της ζωής του. Κάθε 
βράδυ όμως το ζευγάρι ανοίγει μια ιδεατή οπή στους 
τοίχους της φυλακής και συναντιέται σε ένα κοινό, 
μαγικό όνειρο. Η αγαπημένη ταινία των σουρεαλιστών 
υμνήθηκε από τον Μπρετόν μέχρι τον Μπουνιουέλ 
και διατηρεί ακέραια τη μαγνητική της επίδραση μέχρι 
σήμερα. Με τον Γκάρι Κούπερ. 

ΤΕΛΕΤΗ ΛΗΞΗΣ - ΑΠΟΝΟΜΗ ΒΡΑΒΕΙΩΝ
Θα ακολουθήσει προβολή της ταινίας:
20:00  YOU WILL MEET A TALL DARK 
STRANGER / ΘΑ ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ ΕΝΑΝ ΨΗΛΟ 
ΜΕΛΑΧΡΙΝΟ ΑΝΔΡΑ (ΗΠΑ / Ισπανία, 98')
Σκηνοθεσία: Γούντι Αλεν
Ο Αντονι Χόπκινς χωρίζει μετά από 40 χρόνια 
γάμου, παίρνει βιάγκρα και ξαναπαντρεύεται ένα 
κολ γκέρλ. Η κόρη του, Ναόμι Γουότς, ερωτεύεται 
το αφεντικό της κι ο γαμπρός του Τζος Μπρόλιν 
φαντασιώνεται μια πανέμορφη μουσικό. Την ίδια 
ώρα ένα μέντιουμ έχει λύσεις για όλα τα παραπάνω 
προβλήματα. Ο Γούντι Αλεν αντιμετωπίζει το Λονδίνο 
ως Νέα Υόρκη κι ανταλλάσσει την ψυχανάλυση με την 
παραψυχολογία. 
Ακολουθεί πάρτι στο Pasaji

17:00   SHORT STORIES Β' / ΜΙΚΡΕΣ ΙΣΤΟΡΙΕΣ 
Β' (83') (E)
Διεθνής επιλογή από τις καλύτερες ταινίες μικρού 
μήκους της χρονιάς.

19:00 LOVERS OF HATE / ΕΡΑΣΤΕΣ ΤΟΥ 
ΜΙΣΟΥΣ (ΗΠΑ, 93') Ε.Π. *
Σκηνοθεσία: Μπράιαν Πόιζερ
Ο Ρούντι είναι τόσο λούζερ που χάνει ακόμα και τη 
γυναίκα του από τον διάσημο αδερφό του. Οταν 
όμως το νεόκοπο ζευγάρι αποδρά σε ρομαντικό 
σαββατοκύριακο, ο Ρούντι τους ακολουθεί και τους 
σαμποτάρει, δημιουργώντας ένα κωμικό πανδαιμόνιο. 
Στην παραγωγή οι αδελφοί Ντιπλά και η Αθηνά-Ραχήλ 
Τσαγκάρη.
Παρουσία των συντελεστών

ΑΦΙΕΡΩΜΑ ΣΤΟΝ ΕΡΝΣΤ ΛΙΟΥΜΠΙΤΣ
21:45 ΤΟ ΒΕ OR NOT TO BE / ΝΑ ΖΕΙ ΚΑΝΕΙΣ Ή 
ΝΑ ΜΗ ΖΕΙ (1942, ΗΠΑ, 99') (E) * 
Σκηνοθεσία: Ερνστ Λιούμπιτς

18:30  STONES IN EXILE / ΟΙ ROLLING STONES 
ΣΤΗΝ ΕΞΟΡΙΑ (Μ. Βρετανία, 61') Μ.Δ. *
Σκηνοθεσία: Στίβεν Κάιακ

20:00 ROOM IN ROME / ΔΩΜΑΤΙΟ ΣΤΗ ΡΩΜΗ 
(Ισπανία, 109')
Σκηνοθεσία: Χούλιο Μέντεμ
Η Αλμπα και η Νατάσα γνωρίζονται στην  Αιώνια  Πόλη 
και στο δωμάτιο ενός ξενοδοχείου εκμυστηρεύονται 
τα ανείπωτα μυστικά τους, απολαμβάνοντας την 
ηδονή που τους χαρίζει η ένωση της σάρκας. Ο 
σκηνοθέτης του «Το Σεξ και η Λουσία» επιστρέφει με 
μια ακαταμάχητη ωδή στο γυμνό γυναικείο σώμα.  

ΑΦΙΕΡΩΜΑ ΣΤΟΝ ΣΕΜΠΑΣΤΙΑΝ ΛΙΦΣΙΤΣ
22:15 LES TERRES FROIDES / ΠΑΓΩΜΕΝΑ 
ΧΩΜΑΤΑ (1999, Γαλλία, 60')
LES CORPS OUVERTS / ΑΝΟΙΧΤΑ ΚΟΡΜΙΑ 
(1998, Γαλλία, 47')
Σκηνοθεσία: Σεμπαστιάν Λιφσίτς
Διαδρομές στην πόλη, καθημερινή ζωή, νύχτες 
στα κρεβάτια εραστών (ή σε ανώνυμες τουαλέτες). 
Κομμάτια από τη ζωή ενός δεκαοχτάχρονου αγοριού 
στην πρώτη ταινία του Λιφσίτς που τον καθιέρωσε 
σαν ένα αξιοπρόσεκτο ταλέντο. 
Παρουσία του σκηνοθέτη 

18:15 FOUR LIONS / ΤΕΣΣΕΡΙΣ ΛΕΟΝΤΕΣ 
(Μ. Βρετανία, 101') (E) Δ.Δ.
Σκηνοθεσία: Κρίστοφερ Μόρις
Παρουσία του σκηνοθέτη 

20:45  SIMON WERNER A DISPARU / Ο ΣΙΜΟΝ 
ΒΕΡΝΕΡ ΕΞΑΦΑΝΙΣΤΗΚΕ (Γαλλία, 93') (Ε)
Σκηνοθεσία: Φαμπρίς Γκομπέρ

22:45 PUHA TONU KIUSAMINE / Ο 
ΠΕΙΡΑΣΜΟΣ ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΤΟΝΙ 
(Εσθονία / Σουηδία / Φινλανδία, 114') (Ε) Δ.Δ.
Σκηνοθεσία: Βέικο Ούνπουκυ
ρι
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ΠΕΜΠΤΗ 16 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ
11:00  DER RAUBER / Ο ΛΗΣΤΗΣ 
(Αυστρία / Γερμανία, 96') Δ.Δ. *
Σκηνοθεσία: Μπέντζαμιν Χάιζενμπεργκ

13:00 STRANGE POWERS: STEPHIN MERRITT AND 
THE MAGNETIC FIELDS / ΠΑΡΑΞΕΝΕΣ ΔΥΝΑΜΕΙΣ: 
Ο ΣΤΙΒΕΝ ΜΕΡΙΤ ΚΑΙ ΟΙ MAGNETIC FIELDS
(ΗΠΑ, 85') Μ.Δ. *
Σκηνοθεσία: Κέρθι Φιξ, Γκέιλ Ο' Χάρα

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 17 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ
11:00 BENDA BILILI! 
(Γαλλία, 87') Μ.Δ.
Σκηνοθεσία: Ρενό Μπαρέ, Φλοράν Ντε Λα Τιλέι

13:00  ΒUEN DIA DIA / ΚΑΛΗΜΕΡΑ ΜΕΡΑ 
(Αργεντινή, 90') Μ.Δ., Ε.Π. *
Σκηνοθεσία: Σέρχιο Κονσταντίνο, Εντ Πίντο

ΣΑΒΒΑΤΟ 18 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ
11:00  ΕΧΙΤ THROUGH THE GIFT SHOP / 
ΟΠΩΣ ΕΞΕΡΧΕΣΘΕ ΑΠΟ ΤΟ ΠΩΛΗΤΗΡΙΟ 
(Μ. Βρετανία, ΗΠΑ, 86') Δ.Δ.
Σκηνοθεσία: Μπάνκσι

13:00 SOME DAYS ARE BETTER THAN OTHERS / 
ΜΕΡΙΚΕΣ ΜΕΡΕΣ ΕΙΝΑΙ ΚΑΛΥΤΕΡΕΣ ΑΠΟ ΑΛΛΕΣ 
(ΗΠΑ, 93')  Δ.Δ., E.Π. *
Σκηνοθεσία: Ματ ΜακΚόρμικ

ΔΕΥΤΕΡΑ 20 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ
11:00 LEMMY / ΛΕΜΙ (ΗΠΑ, 123') Μ.Δ. *
Σκηνοθεσία: Γουές Ορσόσκι, Γκρεγκ Ολιβερ

13:00  STONES IN EXILE / 
ΟΙ ROLLING STONES ΣΤΗΝ ΕΞΟΡΙΑ 
(Μ. Βρετανία, 61') Μ.Δ. *
Σκηνοθεσία: Στίβεν Κάιακ

TΡΙΤΗ 21 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ
11:00  EN WAAR DE STERRE BLEEF STILLE STAAN / 
Ο ΜΙΚΡΟΣ ΙΗΣΟΥΣ ΤΗΣ ΦΛΑΝΔΡΑΣ 
(Βέλγιο, 73') Δ.Δ. *
Σκηνοθεσία: Γκουστ Βαν Ντε Μπέργκε

13:00 BROTHERHOOD / ΑΔΕΛΦΟΤΗΤΑ
 (ΗΠΑ, 81') Δ.Δ., Ε.Π.
Σκηνοθεσία: Γουίλ Κάνον

TETAΡΤΗ 22 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ
11:00 THE «SOCALLED» MOVIE
(Καναδάς, 90') Μ.Δ., Ε.Π. *
Σκηνοθεσία: Γκάρι Μπάιτελ

13:00  WE DON'T CARE ABOUT MUSIC ANYWAY /
 ΣΤ' ΑΡΧΙΔΙΑ ΜΑΣ ΚΙ Η ΜΟΥΣΙΚΗ
 (Γαλλία, 80') Μ.Δ. *
Σκηνοθεσία: Σεντρίκ Ντιπίρ, Γκασπάρ Κένζ

ΠΕΜΠΤΗ 23 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ
11:00 MEΣΑ ΣΤΟ ΔΑΣΟΣ 
(Ελλάδα, 97') 35mm
Σκηνοθεσία: Αγγελος Φραντζής

ΠΕΜΠΤΗ 16  ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ
13:00  ZONA SUR / ΝΟΤΙΑ ΠΕΡΙΟΧΗ 
(Βολιβία, 109')  Δ.Δ.
Σκηνοθεσία: Χουάν Κάρλος Βαλδίβια 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 17 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ
11:00  SHINBORU / ΣΥΜΒΟΛΟ 
(Ιαπωνία, 92') Δ.Δ.
Σκηνοθεσία: Χιτόσι Ματσουμότο

13:00  HITLER A HOLLYWOOD / Ο ΧΙΤΛΕΡ 
ΣΤΟ ΧΟΛΙΓΟΥΝΤ 
(Βέλγιο / Γαλλία / Ιταλία, 85') Δ.Δ.
Σκηνοθεσία: Φρεντερίκ Σοσέρ

ΚΥΡΙΑΚΗ 19 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ
11:00 AU REVOIR TAIPEI / OΡΕΒΟΥΑΡ ΤΑΪΠΕΙ
 (Ταϊβάν, 85') Δ.Δ.
Σκηνοθεσία: Αρβιν Τσεν

13:00  FOUR LIONS / ΤΕΣΣΕΡΙΣ ΛΕΟΝΤΕΣ 
(Μ. Βρετανία, 101')  Δ.Δ.
Σκηνοθεσία: Κρίστοφερ Μόρις

ΤΕΤΑΡΤΗ 22 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ
11:00 R U THERE / ΕΙΣΑΙ ΕΚΕΙ
(Ολλανδία / Ταϊβάν, 87')  Δ.Δ.
Σκηνοθεσία: Νταβίντ Φερμπέκ

13:00 SEBBE / ΣΕΜΠΕ
(Σουηδία, 83')  Δ.Δ.  
Σκηνοθεσία: Μπαμπάκ Νατζαφί

ΠΕΜΠΤΗ 23 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ
11:00 PUHA TONU KIUSAMINE / 
Ο ΠΕΙΡΑΣΜΟΣ ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΤΟΝΙ 
(Εσθονία / Σουηδία / Φινλανδία, 114')  Δ.Δ.
Σκηνοθεσία: Βέικο Ούνπου

13:00  FREAKONOMICS
 (ΗΠΑ, 92')  Δ.Δ., E.Π. *
Σκηνοθεσία: Χάιντι Γιούινγκ, Αλεξ Γκίμπνι, Σεθ 
Γκόρντον, Ρέιτσελ Γκρέιντι, Γιουτζίν Ζαρέτσκι, 
Μόργκαν Σπέρλοκ

Δ.Δ.: Διεθνές Διαγωνιστικό Μ.Δ.: Μουσικό Διαγωνιστικό Π.Π.: Παγκόσμια Πρεμιέρα Δ.Π.: Διεθνής Πρεμιέρα  Ε.Π.: Ευρωπαϊκή Πρεμιέρα Οι δημοσιογραφικές προβολές θα είναι ανοιχτές στο κοινό με εισιτήριο 4 €
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Στον ημιώροφο του βιβλιοπωλείου ΙΑΝΟΣ (Σταδίου 24) στεγάζεται το Γραφείο Τύπου του Φεστιβάλ. Ωρες 
και ημέρες  λειτουργίας: Δευτέρα έως Σάββατο10:00 -18:00. 

ΑΤΤΙΚΟΝ - ΑΠΟΛΛΩΝ
ΣΤΑΔΙΟΥ 19, Τηλ.: 801 11 300 400

Ενημερωθείτε από τα sites των κινηματογράφων για τα ωράρια λειτουργίας των ταμείων
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ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 17/9  Cine mod & funky  ΤΟΥ
  Dj SET: Θανάσης Μήνας
                                          Σε συνεργασία με το ελculture.gr 

ΣΑΒΒΑΤΟ 18/9  Party του περιοδικού ΣΙΝΕΜΑ  SOUL KITCHEN
 και του www.cinemag.gr Back2Back: Μανώλης Κιλισμανής - Νίκη Ξένου 

ΤΡΙΤΗ  21/9   Party  Εκπληξη  ΑΜΠΑΡΙΖΑ-CAPU 
  

ΤΕΤΑΡΤΗ 22/9  Live Performance  SIX D.O.G.S 
 TV5Monde -  Francophonie   Eva And The Apples 
 

ΠΕΜΠΤΗ 23/9  Party «Μέσα Στο Δάσος»   BIOS  
   

ΣΑΒΒΑΤΟ 25/9  Party για το Ελληνικό Σινεμά  MATAROA  
 με αφορμή την προβολή της ταινίας       
 «Τα Οπωροφόρα Της Αθήνας» 
                               του Νίκου Παναγιωτόπουλου 

ΚΥΡΙΑΚΗ 26/9  Party Λήξης  PASAJI   
  DJ SET: Ηλίας Φραγκούλης

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 17/9 ώρα 12.00 Κινηματογραφικά Φεστιβάλ

 IANOS  Θεσσαλονίκη, Δράμα, Ρόδος, Πανόραμα, Γαλλόφωνου 
Κινηματογράφου, Κως, Ολυμπία, Πάτρα, Πάτμος, Νάουσα, Gay and 
Lesbian, Ψαροκόκαλο, Emotion Pictures, Επιστημονικών Ταινιών. Οι 
Νύχτες Πρεμιέρας Conn-x συγκεντρώνουν για πρώτη φορά όλα τα 
ελληνικά, κινηματογραφικά φεστιβάλ γύρω από το ίδιο τραπέζι. Ποιος 
είναι ο ρόλος τους; Πόσο ανεξάρτητα ή εξαρτημένα είναι; Βοηθούν ή 
όχι το ελληνικό σινεμά; Πως αντιμετωπίζουν την κρίση; 

ΔΕΥΤΕΡΑ 20/9 ώρα 12.00 Ελληνικό Σινεμά: Ωρα Μηδέν

 IANOS Νέος Νόμος για τον κινηματογράφο. Κρατικά βραβεία. Ομίχλη. 
  Ελληνικό Κέντρο Κινηματογράφου. Συνδικάτα. Ακαδημία. 
  Oλα τα καυτά θέματα σε μια ανοιχτή συζήτηση χωρίς κλειστή ατζέντα.

ΤΕΤΑΡΤΗ 22/9 ώρα 12.00 Downloading και 3D, αίθουσες, διαδίκτυο και νέες τεχνολογίες 

   Tέσσερις σταρ της διεθνούς κριτικής και ο Γιάννης Νένες της Athens 
Voice συζητούν με Ελληνες δημοσιογράφους για τα νέα δεδομένα 
στην παραγωγή και την διανομή (νόμιμη και παράνομη) του 
κινηματογράφου παγκοσμίως. Συμμετέχουν οι: Λίσα Σουόρτσμπαουμ 
(Entertainment Weekly), Ανκε Στέρνερμποργκ (Süddeutsche 
Zeitung), Δημήτριος Μαθέου (The Guardian), Ντέιβιντ Κίναν (The 
Wire).

 
Hotel Grande    
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ΔΙΕΘΝΕΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟ (Δ.Δ.) ΠΑΝΟΡΑΜΑ

ΜΟΥΣΙΚΗ & ΦΙΛΜ

Διαγωνιστικό (Μ.Δ.)
Εκτός Συναγωνισμού

ΝΤΟΚΙΜΑΝΤΕΡ

Αφιέρωμα στον Ολιβιέ Σμολντέρ

ΣΙΝΕΜΑ ΣΤΑ ΟΡΙΑ

ΜΙΚΡΕΣ ΙΣΤΟΡΙΕΣ

EΙΔΙΚΕΣ ΠΡΟΒΟΛΕΣ ΠΡΕΜΙΕΡΕΣ

ΑΦΙΕΡΩΜΑΤΑ

Αφιέρωμα στον Ερνστ Λιούμπιτς
Αφιέρωμα στον Σεμπαστιάν Λιφσίτς
Αφιέρωμα Autour De Minuit
Αφιέρωμα Τρύπα

ΤΑ ΤΜΗΜΑΤΑ ΤΟΥ ΦΕΣΤΙΒΑΛ

ΔΑΝΑΟΣ 1& 2
Λ. ΚΗΦΙΣΙΑΣ 109, Τηλ.: 210 6922655

Ενημερωθείτε από τα sites των κινηματογράφων για τα ωράρια λειτουργίας των ταμείων

ΜΕΤΑ ΤΑ ΜΕΣΑΝΥΧΤΑ

* Ψηφιακή Προβολή

MEETING POINTS

Χορηγός πάρτι 



www.cinemag.gr

ΠΕΡΙΟΔΙΚΟ

ΣΥΝΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ

ΜΕΓΑΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΗΣ


